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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (továbbiakban Kbt.)  42. § (1) 
bekezdésében foglaltak alapján, az 5. § (1) bekezdésében meghatározott ajánlatkérők a 
költségvetési év elején - legkésőbb március 31-ig – éves, összesített közbeszerzési tervet 
készítenek az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. 
A Kbt. 42. § (3) bekezdésében foglaltak szerint „A közbeszerzési terv nem vonja maga után az 
abban megadott közbeszerzésre vonatkozó eljárás lefolytatásának kötelezettségét. Az 
ajánlatkérő a közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre vagy a tervben foglaltakhoz 
képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárást is lefolytathat. Ezekben az esetekben a 
közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény vagy egyéb változás felmerülésekor, 
megadva a módosítás indokát is.”   
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Balinka Község Önkormányzata 2025. évi 
összesített közbeszerzési tervét a melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

HATÁROZAT TERVEZET 
Balinka Község Önkormányzata 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 
CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján Balinka Község Önkormányzata a 2025. évi 
összesített közbeszerzési tervét a határozat mellékletét képező terv alapján elfogadja. 
  
 



Balinka Község Önkormányzatának 

2025. évi közbeszerzési terve 

 

Balinka, 2025. március 10. 

 

………………………………… 

Wéninger László 

polgármester 

 

A közbeszerzés tárgya és 
mennyisége 

A közbeszerzés 
becsült értéke 

(nettó Ft) 

Irányadó 
eljárásrend 

Tervezett 
eljárási típus 

Időbeli ütemezés 

Sor kerül-e vagy sor került-e 
az adott közbeszerzéssel 
összefüggésben előzetes 
összesített tájékoztató 

közzétételére? 

Az eljárás 
megindításának, 

illetve a 
közbeszerzés 

megvalósításának 
tervezett 
időpontja 

A szerződés 
teljesítésének 

várható időpontja 
vagy a szerződés 

időtartama 

 I. Árubeszerzés Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns 

II. Építési beruházás  
 

 

 

Nem releváns 

 

 

Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns 

TOP_Plusz-1.2.3.-21-FE1-2022-
00023 – Belterületi közutak 
fejlesztése 

66 089 123 Ft 
Nemzeti 

eljárásrend 

KBT.112. § 

(1) bekezdés 

b.) pontja 

szerinti 

hirdetménnyel 

induló, nyílt 

eljárás 

2025. II. 

negyedév 
2025. III. negyedév nem 

III. Szolgáltatás megrendelés Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns 

IV. Építési koncesszió Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns 

V. Szolgáltatási koncesszió Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns Nem releváns 



Tisztelt Képviselő-testület! 

Feladataimat az önkormányzat képviselő-testülete által elfogadott önkormányzati rendeletben és 
szakmai programban leírtak szerint végzem, melyek elsősorban az úgynevezett alapellátási feladatok. 
 

Az idő múlásával egyre többen veszik igénybe a falugondnoki szolgálat által nyújtott segítséget. 
 

Véleményem szerint, az eddig eltelt időszakban jó kapcsolat alakult ki a lakossággal, bizalommal 
fordulhatnak hozzám. 
 

A falugondnoki szolgálat (mint jelző rendszeri tag) egyik legfontosabb célcsoportja az időskorúak. A 
településen egyedül, vagy problémával élő lakosok fokozott figyelmet igényelnek. Ha bármi gond 
merülne fel, jelzéssel élek az illetékesek felé. 
 

Feladataim közé tartoznak télen igény szerint hó eltakarítása a lakások főbejárata előtt. Balinkán a füves 
területeinek karbantartása, focipálya, temető, tűzoltó szertár, orvosi rendelő, hivatal, művelődési ház 
és a hosszú járdák. Illetve a Hivatalhoz tartozó árkok tisztítása, buszmegállók karbantartása és szemét 
összeszedése.  
 

Néha a hivatal által kiadott sürgős hivatalos levelek eljuttatása a megfélő személyekhez.  
  
Család és Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett ruhaosztásban is segédkezem. Rossz időjárási 
körülményekor a Szociális gondozó kolleganőt Bakonycsernyéről – Mecsérre az eljutásában szoktam 
segíteni.  
 

Hétvégenként a balinkai kispályás foci csapat szállítása oda és vissza a különböző településekre a 
bajnokság ideje alatt. 
 

Idősek, akik kérik a segítségemet viszem különböző orvosi rendelésre, vérvételre és szakrendelésre, 
Székesfehérvárra, Csákvárra, Mórra stb. Segítek a gyógyszerkiváltásban, és igény szerint bevásárlásra 
viszem őket. 
 

Sajnos betegség miatt 1 hónapig bevonták a jogosítványomat, a távollétem ideje alatt helyettesítésem 
meg lett oldva.   
 

A feladataim elvégzéséről részletesen a tevékenységnapló naprakész vezetésével gondoskodom. 
 

A falugondnoki szolgálat ellátásához az önkormányzat tulajdonában álló AAJC 673 rendszámú, Ford 
Tranzit típusú személyautót használom. A menetlevél napi vezetésével az autó használata nyomon 
követhető. 
 

Eddigi tapasztalatom szerint a jövőben is szükség van a falugondnoki szolgálatra, elmondható, hogy a 
lakosság részéről igény van rá. 
 

Kérem véleményüket a szolgálat működéséről, s javaslataikat a további munkával kapcsolatosan és a 
2024. évi falugondnoki beszámolómat elfogadni szíveskedjenek! 
 

 

Balinka, 2025.03.07 

         

 

        ……………………………………………………. 
              Faragó Gábor 
               falugondnok 

 

  



Tisztelt Képviselők! 
 

Az alábbiakban szeretném leírni az eddigi tapasztalataimat, a hozzám érkezett jelzéseket a 
Falugondnoki Szolgálattal, azon belül is a falugondnokunkkal (Faragó Gábor) kapcsolatban. 
  
2022-ben az önkormányzatunk a Magyar Falu Program keretében sikeresen pályázott egy 
Falugondnoki buszra, a támogatói okirat kézhezvételétől megkezdődött a járműbeszerzés 
(2023. 03. 21. forgalomba helyezve), a Falugondnoki Szolgálat működési engedélyeztetése 
(2022. 06. 13-tól bejegyezve az Államkincstárnál) és a falugondnoki állás betöltése (2022. 05. 
09-én munkába ált). 
A falugondnokunkat 2022. őszétől beiskoláztuk falugondnoki tanfolyamra, amelyet 2023. 
februárjában sikeres vizsgával teljesített. Már az állásinterjún jelezve lett a jelentkezőknek, 
hogy mi lesz a feladatuk, így a „klasszikus” feladatokon túl, amelyek  

• közreműködés az étkeztetésben, a házi segítségnyújtásban,  
• a közösségi és szociális információk szolgáltatásában,  
• az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás biztosítása, a háziorvosi rendelésre szállítás, 

az egyéb egészségügyi intézménybe szállítás,  
• a gyógyszerkiváltás és a gyógyászati segédeszközökhöz való hozzájutás biztosítása,  
• az óvodáskorú, iskoláskorú gyermekek szállítása,  
• a közösségi, művelődési, sport- és szabadidős tevékenységek szervezése, segítése,  
• az egyéni hivatalos ügyek intézésének segítése, lakossági igények továbbítása,  
• az egyéb lakossági szolgáltatások biztosításában való közreműködés.,  
• az önkormányzati információk közvetítése a lakosság részére,  
• a falugondnoki szolgálat működtetésével kapcsolatos teendők ellátása stb. 

  
a közterületek tisztántartása, karbantartása, síkosságmentesítése stb. A közterületekkel 
kapcsolatos feladatok azért kerültek bele, mert egyrészt ezzel egy álláshelyet és ezzel pénzt 
megspóroltunk (nem kell külön segédmunkás Balinka településrészre), másrészt már előre 
látható volt, hogy a falugondnoki munka átlagosan és folyamatosan nem tölti ki a napi 8 órát. 
Az őszi, téli, tavaszi időszakban képtelenség folyamatosan annyi munkát adni, amely 
tartalmasan kitölti a 8 órát. 
 

A nyári időszak mozgalmasabb a már fent említett közterületek karbantartása miatt. 
A közterületek gyommentesítése, fűnyírása Balinka településrészen két dolgozónknak lett 
kiadva, a falugondnoknak és a közfoglalkoztatottunknak (Hufnágel Péter). Sajnos a közös 
munka nézeteltérések miatt nem működött. A nagyobb tapasztalattal rendelkező 
közfoglalkoztatottunk próbálta segíteni a falugondnokunkat a fűnyírás, a gépek helyes kezelése 
terén, de nem talált fogadókészségre, nem igazán fogadta meg a tanácsokat (én úgy éreztem, 
hogy a falugondnokunk lenézte/lenézi a közfoglalkoztatottat). Azóta is a falubeli hozzáértők 
folyamatosa „piszkálnak” engem, hogy miért nem íratom be egy tanfolyamra a 
falugondnokunkat, mert rossz hallgatni, ahogy dolgozik a gépekkel. A sok vitának, 
veszekedésnek az lett a vége, hogy külön választottam őket, úgy, hogy kettejük között 
elosztottam a feladatokat, a karbantartandó közterületeket. Ez így a mai napig működik, 
mindenki tudja a feladatát. De azért így sem mindig megy zökkenő mentesen a munka, de erre 
(egy konkrét eset kapcsán) a későbbiekben visszatérek. 
 

Ami a közterületekkel kapcsolatos munkák melletti, a klasszikus falugondnoki munkát illeti, 
hát itt is vannak problémák bőven.  



A falugondnokunk munkába állása után szórólap formájában a településünkön élőket 
tájékoztattuk a Falugondnoki Szolgálat elindulásáról, az igénybevételének lehetőségeiről, az 
elérhetőségének feltüntetésével (kapott szolgálati telefont). 
Az ezzel kapcsolatos alábbi beszámolóm a lakosoktól kapott közvetlen elmesélések, ill. 
közvetett, mások által, de nem személyes tapasztalatuk alapján (nekik mesélték az éríntettek) 
elmondottak szerint írom. Így azok valóság tartalmát nem tudom garantálni. Egy darabig 
jeleztem a falugondnokunknak a hallottakat, de mindig az volt a válasz, hogy az nem úgy volt, 
az nem igaz stb., tehát volt egy állítás és egy tagadás. 
  
A kezdetektől fogva, ha nem is sűrűn, de jöttek jelzések  

• a néha előforduló elérhetetlenségről,  
• a kifogásokról, hogy miért nem ér rá pont akkor, amikor valakit vinni kellene valahova,  
• a hangnemről, a modortalanságról, 
• stb. 

 

És ezen kezdeti tapasztalatok miatt már többen jelezték felém, hogy inkább nem veszik igénybe 
a falubuszt. Aztán ezeknek híre ment a településen és így már azok sem akarták a falubuszt 
kérni, akiknek ugyan nem volt személyes negatív tapasztalatuk, de az elmesélések hatására 
lemondtak róla.  
Rátérnék arra a konkrét esetre, amit korábban említettem. 
A 2023-as nyáron egyik alkalommal lementem a focipályára, ahol füvet nyírt. Megemlítettem 
neki, hogy a korábbiakban a focipályát általában 1 műszak alatt le szokták nyírni a ráülős 
fűnyíró traktorral, nem 3 műszak alatt. Ebből egy szóváltás alakult ki, elkezdett Hufizni 
(közfoglalkoztatott), hogy bezzeg neki mennyivel kevesebb területe van (négyzetméterre igen, 
de az mind kézi fűkaszás terület!, neki fűnyíró traktoros a temető és kultúr nagy része, a 
játszótér, a focipálya), meg szó sem volt közterület karbantartásról a felvételnél (ami nem igaz) 
stb, és odáig fajult a vita, hogy megfenyegetett, hogy feljelent engem! A teljességhez 
hozzátartozik, hogy később elnézést kért, de ettől függetlenül nem lehet így beszélni, kiabálni 
senkivel, kiváltképp a főnökével nem! 
 

Ezt csak azért írtam le ilyen részletesen, mert itt eldöntöttem, hogy én többet nem vitázom vele, 
nincs értelme a különböző személyét és munkáját érintő jelzésekkel szembesíteni, mert mindent 
letagad, „nem úgy volt” szöveggel hárít, egészen másképp adja elő a történéseket. 
Természetesen én ezeket a jelzéseket kinyomozni nem tudom, de annyit érzékelek, hogy már 
statisztikailag sem állja meg a helyét, hogy ennyien mind hazudnak, ferdítenek és csak Ő mond 
igazat, ráadásul sok jelzés tartalma egybeesik, ugyanazt a problémát vetik fel. 
 

Jelzés értékű számomra az is, hogy ha a Családsegítő kéri a buszt kirándulásra vagy gyerekek 
szállítására, akkor kérik, ha lehetséges ne a falugondnok vigye őket. Ott is néha a stílusával van 
a probléma (lenéző, okoskodó, kioktató stb.), de már volt arra is példa, hogy az egyik kisgyerek 
fejére csukta a kisbusz ajtaját (nem történt nagy baj, de a kisgyerek fejét kicsit megütötte), 
valamint a falubuszhoz vásárolt ki-be szállást segítő lépcső nem használata miatt egy gyerek 
visszaesett az ajtóból a földre. 
A téli időszakban – amikor a házigondozó nem tud kerékpárral közlekedni – szerdánként a 
házigondozót Bakonycsernyéről elfuvarozza a településünkre a gondozotthoz, majd mikor 
végzett visszaviszi. De már most szólt a házigondozónak, hogy tavasszal, nyáron ne számítson 
rá, mert akkor füvet kell nyírnia (ezt, hogy szólt a házigondozónak, később a falugondnokunk 
nekem is megemlítette).  
  



Folyamatos a konfrontáció a hivatali ügyintézőnkkel is (Fodor Ildikó). Ildikó elmondása szerint 
többször meghazudtolja, letagadja a korábban általa mondottakat, például kérdőre vonja, hogy 
miért neki, mint falugondnoknak kell leveleket kézbesíteni a településen, hiszen az Ildikót azért 
vették fel, mert az az Ő dolga (közben meg az Ildikót kéri meg, hogy gépelje le az éves 
beszámolóját, mert ő azt nem tudja) stb. 
 

Végül a legutóbbi eset, amely végképp „kiverte a biztosítékot” nálam. 
Tértivevényes leveleket kellett kézbesíteni a településen belül, megkértük a falugondnokot, 
hogy segítsen be ebbe a munkába. Egyszer hívnak telefonon a Móri Volántól (Kónya László), 
kérdezik, hogy a mi alkalmazottunk-e, aki falubusszal járja Balinka falut? Mondtam igen. 
Kónya László meséli, hogy helyközi járatos busszal haladt át Balinkán, a falubusz a Rajos 
Imréék háza előtt állt, a főúton egy beláthatatlan kanyarban. A kikerülési manőver során 
majdnem ütközés történt a szembe közlekedő személygépjárművel. A buszsofőr - elmondása 
szerint – higgadtan számonkérte a falugondnokunkat, hogy miért így és itt áll meg. Erre a 
falugondnokunk – szintén a sofőr elmondása szerint – bunkó, alpári módon válaszolt vissza 
(anyázott és egyéb káromkodások hangzottak el). Természetesen a falugondnokunk egészen 
másképp emlékezett az esetre, az ő elmondása szerint a sofőr kezdte az „anyázást”. Ugyan ezen 
a napon – amikor a leveleket kézbesítette – telefonon az egyik balinkai ügyfél megkereste 
Bakonycsernyén Pokker Erikát a kikézbesített levél kapcsán, felvilágosítást kérve az abban 
foglaltakról. A betelefonáló megjegyezte Erikának, hogy milyen bunkó volt a kézbesítő a levél 
átadásakor, aki jelen esetben a falugondnokunk volt! 
 

Összefoglalva a falugondnok eddigi munkáját, a falugondnoki szolgálat eredményességét, 
elmondható, hogy: 
 

• a falugondnokunk összeségében a rábízott munkákat – kisebb-nagyobb morgások 
mellett – elvégzi, a legutóbbi fűnyírási szezonban már önállóan, a korábbiakhoz képest 
rendesen elvégezte. 

• a falugondnok viselkedésével, modorával sok probléma van, 
• mivel a falugondnokunk – tudomásom szerint – nem dolgozott alkalmazottként, ez 

sajnos megérződik a munkatársakkal való kapcsolat, kommunikáció terén, 
• a falugondnokunk a munkába állása utáni viselkedésével, az ügyfelekkel való 

kommunikációjával (természetesen nem mindenkivel), egy-két esetben a megkeresések 
visszautasításával vagy a kapcsolatfelvétel „elutasításával” nem segítette elő a 
falugondnoki szolgálat népszerűsítését, 

• sajnos a fent említett esetek és azok tovább terjedése a településen sokakat 
elriasztott/elriaszt a falugondnoki szolgálat igénybevételétől, 

• azt is látni kell, hogy nem tudunk annyi munkát adni, hogy kitöltse a napi munkaidejét 
vagy nagyrészét (ezért látható sokszor úgy, hogy nem csinál semmit), így felmerülhet 
az, hogy kevesebb óraszámban alkalmazzuk a falugondnokot. 

 

Végül szeretném hangsúlyozni, hogy a fent leírtak a saját tapasztalataim, ill. mások elmondásai 
alapján kerültek megfogalmazásra. 
 

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy a falugondnoki szolgálat éves beszámolója során 
egészítsék ki, ha kell cáfolják meg az itt leírtakat, osszák meg saját, ill. a hozzájuk fordulók 
tapasztalatait. 

 

 



 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata 

Család– és Gyermekjóléti Szolgálat 
beszámolója 

Balinka  
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Készítette: Horváth Mónika 

      családsegítő 
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„Ahhoz, hogy a gyerekek fölnőjenek, nem kell külön szoba, mindegyik szobába 

külön tévé, a gyerekneveléshez család kell.” 

            

 Popper Péter 

 

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások rendszerét a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szabályozza. A joganyag tartalmazza az ellátásokra 
vonatkozóan alapvető szabályokat, ellátási formákat, valamint a működtetésre vonatkozó 
kötelezettségeket.  
 

A család- és gyermekjóléti szolgálatot minden települési önkormányzatnak kötelezően 
biztosítania kell a szociális, mentálhigiénés problémákkal küzdő vagy egyéb krízishelyzet 
megoldásához segítséget igénylő gyermekek, egyének, családok számára. 
 

A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermek érdekeit védő speciális szolgáltatás, amely a szociális 
munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki 
egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek 
veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a 
családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.  

A családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer 
működik. 
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Az egyének, családok, gyermekek problémáinak időbeni felismerésére és azok mihamarabb 
történő megoldása érdekében az észlelő és jelzőrendszer kiépítése és működtetése a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálatok feladata. 

A kapott jelzés alapján a családsegítést nyújtó szolgáltató, intézmény feltérképezi az ellátási 
területen élő szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő családok, személyek körét, és 
személyesen felkeresve tájékoztatja őket a családsegítés megjelölt céljáról, tartalmáról. 
 

Az észlelő- és jelzőrendszer 4 szintje 
 

1. szint Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
2. szint Család- és Gyermekjóléti Központ 
3. szint Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörben 

eljáró fővárosi és vármegyei kormányhivatalok 

4. szint Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet /NSZI/ 

1.ábra   Az észlelő- és jelzőrendszer szintjei  

Az ábrán feltüntetett szervezetek feladatai: 
 

1. szint: szakmaközi megbeszélést szervez, éves szakmai tanácskozást tart és 
jelzőrendszeri intézkedési tervet készít, amelyet megküld a jelzőrendszer 
tagjainak és a jelzőrendszeri tanácsadónak, a Központ speciális 
szolgáltatásairól tájékoztatást nyújt; 

2. szint: szakmai támogatást nyújt a Szolgálatok számára, járási 
esetmegbeszélést szervez, megbeszélést kezdeményez, információt ad a 
kormányhivatalnak szükség szerint,  

3. szint: támogatást nyújt a család- és gyermekjóléti központok járási 
jelzőrendszeri tanácsadóinak és évente értekezletet tart, ahol közösen 
értékelik a vármegye gyermekvédelmi jelzőrendszer működését. 

4. szint: a jelzőrendszer hatékony működésének szakmai támogatása, 
fejlesztése, képzések szervezése, módszertan kidolgozása, gyermekvédelmi 
hívószám – telefonos szolgáltatás működtetése. a kapcsolati erőszak és 
emberkereskedelem áldozatainak segítése érdekében folyamatos 
kapcsolatot tart az állam által működtetett Országos Kríziskezelő és 
Információs Telefonszolgálattal, valamint tájékoztatja a jelzőrendszer 
tagjait a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet kapcsolati erőszak áldozatai 
számára nyújtott online tanácsadási szolgáltatásáról. 
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Balinka településen Gyermekjóléti Szolgálatunk és a jelzőrendszeri tagok közötti jó és 
eredményes a szakmai együttműködés, melynek elengedhetetlen feltétele volt, hogy a 

résztvevők tisztában legyenek saját feladataikkal, felelősségükkel és egymás szakmaiságában 
bízva, egymásra támaszkodva közösen meghatározott feladatelosztásban végezzék elvállalt 
feladataikat a gyermekek, egyének, és családok érdekében. 

 

 Család- és Gyermekjóléti Szolgálatunk munkáját a szakmai Protokol előírása szerint folytatjuk.   

A településen található minimumszolgáltatás keretében Család- és Gyermekjóléti Szolgálatunk 
a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 
személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) évi NM. 
rendelet, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 39. § 
(2)-(4) bekezdése, 40. §-a, valamint a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. tv. 64. §-a szerint látja el feladatait. 

A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek testi, lelki egészségének, családban történő 
nevelésének elősegítése érdekében 

• a gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító támogatásokról való 
tájékoztatás, a támogatásokhoz való hozzájutás segítése, 

• a családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés és a 
káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás vagy az ezekhez való hozzájutás 
megszervezése, 

• a válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése, tanácsokkal való 
ellátása, valamint szociális szolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz, 
különösen a családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátáshoz történő 
hozzájutásának szervezése, 
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• a szabadidős programok szervezése, 

• a hivatalos ügyek intézésének segítése. 
  

A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében 

➢ a veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetése, a nem állami szervek, 
valamint magánszemélyek részvételének elősegítése a megelőző rendszerben, 

➢ a veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása és ezek megoldására javaslat készítése, 
➢ a jelzőrendszeri tagokkal és intézményekkel való együttműködés megszervezése, 

tevékenységük összehangolása, 
➢ tájékoztatás az egészségügyi intézményeknél működő inkubátorokból, illetve abba a 

gyermek örökbefogadáshoz való hozzájárulás szándékával történő elhelyezésének 
lehetőségéről. 

➢ A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése 
érdekében óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységet biztosíthat. 

 

A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében 

→ a gyermekkel és családjával végzett szociális munkával elősegíteni a gyermek 
problémáinak rendezését, a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozását, 

→ családi konfliktusok megoldásának elősegítése, különösen a válás, a 
gyermekelhelyezés és a kapcsolattartás esetében, 

→ kezdeményezni 
→ egyéb gyermekjóléti alapellátások önkéntes igénybevételét és azt szükség esetén 

személyes közreműködéssel is segíteni, 
→ szociális alapszolgáltatások igénybevételét, 
→ egészségügyi ellátások igénybevételét, 
→ pedagógiai szakszolgálatok igénybevételét, 

 

 A családsegítés keretében biztosítani kell 
▪ a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást, 
▪ az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, 

továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését, 
▪ a szociális segítőmunkát, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve 

konfliktusok megoldásának elősegítését, 
▪ a közösségfejlesztő programok szervezését, valamint egyéni és csoportos 

készségfejlesztést, 
▪ a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási 

problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a krónikus betegek, a 
szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve 
egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását, 

▪ a kríziskezelést, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő 
szolgáltatásokat, 
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A veszélyeztetettséget észlelő és jelzőrendszer működtetését a Gyvt. 17. § 9. § (1), és a 
Szt. 64.§ (2) bekezdése az alábbiakban határozza meg:  

➢ figyelemmel kíséri a településen élő családok, gyermekek, személyek életkörülményeit, 
szociális helyzetét, gyermekjóléti és szociális ellátások, szolgáltatások iránti szükségletét, 
gyermekvédelmi vagy egyéb hatósági beavatkozást igénylő helyzetét, 

➢ a jelzésre köteles szervezeteket felhívja jelzési kötelezettségük írásban - krízishelyzet 
esetén utólagosan - történő teljesítésére, veszélyeztetettség, illetve krízishelyzet észlelése 
esetén az arról való tájékoztatásra, 

➢ tájékoztatja a jelzőrendszerben részt vevő további szervezeteket és az ellátási területén élő 
személyeket a veszélyeztetettség jelzésének lehetőségéről, 

➢ fogadja a beérkezett jelzéseket, felkeresi az érintett személyt, illetve családot, és a 
szolgáltatásairól tájékoztatást ad, 

➢ a probléma jellegéhez, a veszélyeztetettség mértékéhez, a gyermek, az egyén, a család 
szükségleteihez igazodó intézkedést tesz a veszélyeztetettség kialakulásának megelőzése, 
illetve a veszélyeztetettség megszüntetése érdekében, 

➢ veszélyeztetettség esetén kitölti a gyermekvédelmi nyilvántartás vonatkozó adatlapjait, 

➢ az intézkedések tényéről tájékoztatja a jelzést tevőt, feltéve, hogy annak személye ismert, 
és ezzel nem sérti meg a Gyvt. 17. § (2a) bekezdése szerinti zárt adatkezelés kötelezettségét, 

➢ a beérkezett jelzésekről és az azok alapján megtett intézkedésekről heti rendszerességgel 
jelentést készít a család- és gyermekjóléti központnak, 

➢ a jelzőrendszeri szereplők együttműködésének koordinálása érdekében esetmegbeszélést 
szervez, az elhangzottakról feljegyzést készít, 

➢ egy gyermek, egyén vagy család ügyében, a kijelölt járási jelzőrendszeri tanácsadó 
részvételével, lehetőség szerint az érintetteteket - beleértve az ítélőképessége birtokában lévő 
gyermeket - és a velük foglalkozó szakembereket is bevonva esetkonferenciát szervez, 

➢ éves szakmai tanácskozást tart és éves jelzőrendszeri intézkedési tervet készít, és 

➢ a kapcsolati erőszak és emberkereskedelem áldozatainak segítése érdekében folyamatos 

kapcsolatot tart az Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálattal,  
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Bakonycsernye község családsegítő feladatát Sztridáné Kaviczki Ildikó látja el.  

Nagyveleg és Balinka község területén a családsegítést Horváth Mónika látta el az elmúlt évben 

is. 

A jelzőrendszeri tagokkal történő hatékony együttműködés érdekében 6 alkalommal szervezett 

Szolgálatunk szakmaközi megbeszélést Balinka község tekintetében a jelzőrendszeri tagoknak. 
A megbeszéléseken ismertetésre kerültek az észlelő- és jelzőrendszert érintő új 
jogszabályváltozások, továbbá a gyermekeket és családokat érintő súlyos veszélyeztető 
probléma típusok. Tájékoztatást kaptak 2024. évi jelzőrendszeri intézkedési tervben 
foglaltakról, azok megvalósulásáról. 
 

2024. évben több alkalommal is összevont szakmaközi megbeszélést tartottunk 
Bakonycsernyén a szakemberekkel, mivel igyekeztünk olyan szakembereket meghívni ezekre 
az összejövetelekre, akiknek az előadása minden jelzőrendszeri tag számára fontos és értékes 
mondandókkal bírhat, de nem volt megoldható, hogy az előadást több alkalommal és több 
helyszínen is megtartsák. A jelzőrendszer tagjaival rendszeresen kapcsolatban volt 
szolgálatunk. 
 

2025. február 27-én tartotta meg az éves Szakmai Tanácskozást Szolgálatunk, amelyben a 2024 

éves tevékenységünkről adtunk tájékoztatást a megjelent szakembereknek. Ezt követően a 
jelzőrendszeri tagok 2024. évi írásos beszámolóinak tanulságai alapján készítette el a település 
2025. éves intézkedési tervét a családsegítő. 
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Esetkezelés keretében végzett szociális segítő munka: 

 

1. Eseti gondozás: Egyszeri segítségnyújtás, mely magában foglalja a probléma feltárását, az azt 
követő segítést, tanácsadást, intézkedést, adatszolgáltatást, információnyújtást és hivatali ügyek 
intézését, továbbá estlegesen az ügyfél tovább irányítását speciális szolgáltatások 
igénybevételére. Egy eseti gondozás sok esetben több órás segítő munkát is magába foglalhat.  
 

Az esetjelzések száma az előző évhez képest minimálisan csökkent a településen.  Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálatunk ellátott településeken- Bakonycsernye, Balinka, Nagyveleg- 2024 

évben összesen 60 alkalommal érkezett jelzés Szolgálatunkhoz. Sajnos nagyon magasnak 

tekinthető ez a szám. Itt jegyezném meg, hogy ez a magas jelzésszám nem feltétlenül jelenti 
azt, hogy több problémás család él az ellátott településeken. Sokkal inkább arra utal, hogy jól 
működik az észlelő- és jelzőrendszer, ami hatékonyan elősegíti a veszélyeztetett gyermekek és 
családok minél hamarabbi gondozását. Tisztában kell lenni azzal is, a korai kríziskezelés nem 

jelenti azt, hogy ezeknél a családoknál azonnal megoldódnak veszélyeztetett gyermek, vagy 
család életére.  
Egyre gyakoribb probléma a gyermekelhanyagolás, illetve a gyermek bántalmazása. Az elmúlt 
évben találkoztam olyan esettel is, ahol a szülő „csak egy sallert” adott a gyermeknek, és 
megrángatta, ami szerinte nem probléma. Nem tudtam neki elmagyarázni, hogy a saller is 
bántalmazás. De olyan esettel is találkoztam, ahol a gyermek kihasználva a szülök közötti rossz 

ÍRÁSOS BESZÁMOLÓ ADATLAP VISSZAKÜLDÉSI ARÁNY  
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viszonyt, és a szülők figyelmét igényelve a külön élő szülőnek jelezte, hogy megverte az a 
szülő, aki gondozza. a külön élő szülő pedig azonnal ment a rendőrségre feljelentést tenni, nem 
győződött meg arról, hogy a gyermek valósat állít-e. Nem csak Balinkán, hanem a környező 
településeken is probléma a gyermekek érzelmi, fizikai elhanyagolása. Elő fordultak olyan 
esetek, amelyeknél hatósági intézkedésre tettünk javaslatot, illetve olyan is előfordult, ahol a 

gyermeket speciális szolgáltatás igénybevételéhez segítettük hozzá. 

 

 

Az elmúlt évben 91 személyt részesítettem eseti gondozásban a településen, amely 31 családot 
jelent. Ez nem halmozott adat. Ez magas létszám annak tudható be, hogy a településen 

munkásszállás működik, ahova az év folyamán ukrán családok költöztek be, akikkel rengeteg 
probléma adódott…. Tankötelezettség elmulasztása (októberben még egy oktatási intézménybe 
sem volt beíratva kb 15 gyermek), higiéniai problémák is elő fordultak. Illetve rengeteg 
adományt továbbított szolgálatunk az ukrán családok felé. Sajnos azt tapasztaltam, mintha 
feneketlen kútba hordanánk a vizet…. 
A falugondnokkal, és a szociális gondozóval együttműködve megoldhatóak a településen 
felmerülő apróbb problémák, mint idősek orvoshoz jutása, gyógyszer felíratása, kiváltása, 
esetleg étkeztetéssel kapcsolatos problémák megoldása, vagy szociálisan rászoruló, 
látókörünkben lévő egyének látogatása. 

Balinka község esetében 2024. évben 13 esetjelzés érkezett szolgálatunkhoz, ami egyel 

kevesebb, mint az előző éveben. 
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A jelzések megoszlása a jelzések milyensége szerint: 
Az esetjelzések tartalma szerint változóak voltak Balinka község tekintetében. 

 

 

 A tapasztalat azt mutatja, hogy az alacsonyabb szociókultúrális háttérrel rendelkező egyének 

nincsenek tisztában a családsegítő fogalmával. 
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A településen élő ilyen hátterű egyének a Szolgálatunkkal való együttműködést vállalja, sok 

esetben azonban csak egy-egy ügyintézés erejéig fogadnak el segítséget. Mivel Szolgálatunkkal 
az együttműködés önkéntes - a sok családot csak eseti gondozásban tudunk részesíteni.  
Az együttműködési megállapodás megkötéséhez szükséges hajlandóság csak több esetjelzést 
követően valósulhat meg, ezért szükséges, hogy egy-egy problémás gyermekről több esetjelzés 
érkezzen. 
 

2016. évtől kezdődően már az eseti gondozottakat napi szinten jelenteni kell elektronikusan a 
KENYSZI rendszerben, illetve 2022 júniusától működik a Gyermekeink Védelmében (GYVR) 

elnevezésű országos szociális információs rendszer. A jelentéshez mindkét rendszerben papír 
alapú adatlapok kitöltése is szükséges, még akkor is, ha az ügyfél csak információ kérése miatt 
keresi fel a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatot. Ez jelentősen megnöveli az amúgy is sok 

adminisztrációs feladatot. 

 

 

2. Alapgondozás: A veszélyeztetett, szociális válsághelyzetbe került családok, 
gyermekek segítése, a családban történő nevelés támogatása tanácsokkal, információkkal. 
Leggyakrabban anyagi jellegű okok, rossz lakhatási körülmények, gondozási és ellátási 
hiányosságok, illetve nevelési problémák, családi konfliktusok indokolják az ellátást. Sajnos a 
legtöbb családban ezek a problémák halmozottan fordulnak elő. Alapgondozás esetén a 
szolgáltatást igénybevevő aláírásával önkéntesen vállalja a Szolgálatunkkal történő 

együttműködést, illetve a Szolgálatunk segítséget nyújt a családban jelentkező működési 
zavarok ellensúlyozásában, szolgáltatások, ellátások igénylésében, az igénybevevő ügyeinek 
hatékony intézésében. A gondozás több hónapig, de akár évekig is eltarthat.  Az 

alapgondozásba történő felvétel alkalmával elsőként esetnaplót, nyilatkozatot, törzslapot és 
„GYSZ-1”- rövidített környezettanulmányt készítünk, amelyet a központi elektronikus 
rendszerben, a GYVR-ben is rögzítenünk szükséges. A probléma súlyosságától függően a 
családot vagy egyént alapellátásban részesíti Szolgálatunk, mely során együttműködési 
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megállapodást kötünk az egyénnel vagy családdal. Az együttműködési megállapodás 
megkötése után feltérképezzük a felmerülő problémákat, és problématérképet készítünk, ami 

alapján cselekvési terv kerül kidolgozásra. Ha a kliens egyet ért a cselekvési tervben leírtakkal, 
akkor azt aláírásával elfogadja. Az alapellátás idejének folyamán a cselekvési tervet félévente 
értékelni kell, amelyből helyzetértékelés kerül kidolgozásra. Ha szükséges, akkor cselekvési 
tervet a kliens beleegyezésével és közreműködésével módosítjuk. Mindezeket papír alapon 

töltjük ki, valamint rögzítjük a GYVR rendszerben is. 

A településen az elmúlt évben 8 családot gondoztam az alapellátás keretin belül 
együttműködési megállapodás alapján. Ez összesen 20 személyt érintett, melyből 11 kiskorú 
volt. Az elmúlt év folyamán 2 családnál nem hosszabbítottuk meg az együttműködést, mivel az 

egyik család elköltözött a másiknál már nem volt szükséges az alapellátásra. Egyedülálló 
személy nem vette igénybe az alapellátást Balinkán. 

 

 A védelembe vételi eljárás hatósági intézkedés, melynek során a családsegítő szolgálat 
kezdeményezésére a Gyermekjóléti Központ illetékes esetmenedzsere a szakmai vezető 
jóváhagyásával javaslatot tesz a Gyámhivatal felé.  A Gyvt. 68. § (1) bekezdése kimondja, ha 
a szülő vagy más törvényes képviselő a gyermek veszélyeztetettségét az alapellátások önkéntes 
igénybevételével megszüntetni nem tudja, vagy nem akarja, de alaposan feltételezhető, hogy 
segítséggel a gyermek fejlődése a családi környezetben mégis biztosítható, a gyámhatóság a 
gyermeket védelembe veszi. 

Gyvt. 68. § (3) bekezdése alapján a védelembe vétellel egyidejűleg a gyermek gondozásának 
folyamatos segítése és ellátásának megszervezése, a szülői nevelés támogatása érdekében a 
gyámhatóság felhívja a gyermekjóléti központot a védelembe vételhez kapcsolódó 
gyermekjóléti szolgáltatási feladatok esetmenedzselésének ellátására és a veszélyeztetettség 
okának megszüntetése érdekében intézkedést tesz, így különösen 

a) kötelezi a szülőt, hogy folyamatosan vegye igénybe a gyermekek napközbeni ellátását, a 
gyermekek átmeneti gondozását, az Nktv. hatálya alá tartozó iskolaotthonos nevelést-oktatást, 
illetve kollégiumi ellátást, 

b) kötelezi a szülőt, hogy gyermekével keressen fel valamely családvédelemmel foglalkozó 
személyt vagy szervezetet, 

c) kötelezi a szülőt arra, hogy gyermeke vegye igénybe az egészségügyi szolgáltatásokat, 
d) kezdeményezi a háziorvosnál – súlyos veszélyeztetettség esetén bármely orvosnál – a 

betegsége, illetve szenvedélybetegsége következtében állandóan vagy időszakosan kóros 
elmeállapotú szülő, illetve a gyermekkel együtt élő más hozzátartozó orvosi vizsgálatát, 

e) intézkedik – az illetékes szervek bevonásával a gyermek egészségét veszélyeztető 
körülmények megszüntetéséről, 

f) magatartási szabályokat állapít meg a gyermek számára a kifogásolt magatartás 
megszüntetése érdekében, 

g) figyelmezteti a szülőt helytelen életvezetésének, magatartásának következményére, és 
felszólítja annak megváltoztatására, figyelmezteti továbbá a szülőt az (5) bekezdés szerinti 
jogkövetkezményre, 

h) kötelezheti a szülőt és a gyermeket, illetve felkérheti a konfliktusban érintett más személyt 
arra, hogy a nevelési-oktatási intézményben előforduló erőszak miatt kialakult helyzet vagy 
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más súlyos konfliktushelyzet kezelése érdekében jelenjen meg iskolapszichológusi vizsgálaton, 
illetve vegye igénybe a konfliktuskezelést segítő szolgáltatást, 

i) kötelezi a kapcsolattartásra jogosult szülőt, hogy keressen fel valamely családvédelemmel 
foglalkozó személyt vagy szervezetet, 

j) figyelmezteti a kapcsolattartásra jogosult szülőt helytelen életvezetésének, magatartásának 
következményére, felszólítja annak megváltoztatására, valamint tájékoztatja a kapcsolattartás 
korlátozásának, szüneteltetésének és megvonásának jogszabályi feltételeiről. 

(4) A gyermekjóléti központ munkatársa a védelembe vételt elrendelő határozat véglegessé 
válásától számított tizenöt napon belül a gyermekre, illetve a (2) bekezdés szerinti fiatalkorúra 
vonatkozóan egyéni gondozási-nevelési tervet készít, melyhez szükség szerint a 132. § (1) 
bekezdésében meghatározott szerveket vagy személyeket kereshet meg. 

(5) A gyámhatóság – kérelemre bármikor, hivatalból legalább évente – felülvizsgálja a 
védelembe vétel indokoltságát. A gyámhatóság haladéktalanul megteszi a szükséges 
intézkedést, ha 

a) a védelembe vétellel a gyermek veszélyeztetettségét megszüntetni nem lehet, és alaposan 
feltételezhető, hogy segítséggel sem biztosítható a gyermek családi környezetben történő 
megfelelő gondozása, nevelése vagy 

b) a védelembe vétel már két éve fennáll és a védelembe vétellel a gyermek 
veszélyeztetettségét nem sikerült megszüntetni.  

(6) A védelembe vétel nem érinti a szülő felügyeleti jogát. 

Hatósági intézkedés kezdeményezése előtt (védelembe vétel, nevelésbe vétel), illetve súlyos 
veszélyeztető ok fennállása vagy a gyermek önmaga által előidézett súlyos veszélyeztető 
magatartása esetén Szolgálatunknak esetkonferencia összehívását kell megszerveznie, mely 

magába foglalja a jelzőrendszeri tagok részére a meghívók, a moderátori tájékoztatók megírását 
és továbbítását, az esetkonferencia lebonyolítását, és az ott elhangzottak dokumentálását.  

2024 évben a településen 4 alkalommal kellet esetkonferenciát tartani. A főbb okok: kiskorú 
vélt bántalmazása, kiskorú gyermek elhanyagolása, bűnelkövetés. 

 

ESETKONFERENCIA ÖSSZEHÍVÁSA 

Az esetkonferencia a segítő folyamatban kiemelt jelentőséggel bíró szakmai megbeszélés, ahol 
a segítő folyamatban részt vevő szakemberek a családdal/személlyel/igénylővel együtt 
meghatározzák a segítő munka további irányát, fő kritériumait. Esetkonferencia a folyamat 

során több ponton is összehívható. Amikor a segítő folyamat koordinálása a családsegítő 
kezében van (alapellátás), az esetkonferencia összehívója is a szolgálat. Hatósági intézkedés 
mellett gondozott család esetében az esetkonferencia összehívása is az esetmenedzser feladata. 

Az esetkonferencia helyszíne lehetőleg a család lakhelye településen lévő, vagy ha ez nem 
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lehetséges, a szolgálat központi településén (közös hivatal) lévő hivatali helyiség, de nem iroda. 
Az esetkonferencia moderátora az esetben nem érintett szociális szakember legyen. Az 
esetkonferencián legyen külön emlékeztetőíró, aki az elhangzottakat rögzíti. Ennek alapján 
lehet majd az összefoglaló feljegyzést elkészíteni. Az emlékeztetőt a GYVR-be a 

dokumentumoknál fel kell csatolni. 
 

HATÓSÁGI KEZDEMÉNYEZÉS ÉS JAVASLATTÉTEL 

A gyámhivatal a család- és gyermekjóléti központtal, konkrétan az esetmenedzserekkel áll 
kapcsolatban, tehát a hatósági eljárások tekintetében mindig a család- és gyermekjóléti 
központot keresi meg, akik az eljárásba bevonják a család- és gyermekjóléti szolgálatot.  A 

szolgálat a hatósági intézkedésének a kezdeményezését elkészíti, és aláíratja a törvényes 
képviselővel, a központ 5 napon belül kiegészíti a javaslatával. Ha a törvényes képviselő nem 
ért egyet a javaslattal, és nem akarja aláírni, vagy kifogással él, azt a kinyomtatott javaslatra 
ráírhatja, és az így kiegészített javaslatot kell beszkennelni, és megküldeni a Gyámhivatal felé. 
Módszertani segédanyag a Gyermekeink védelmében elnevezésű informatikai rendszer 
használatához 2022. 47 hatósági intézkedésekre, illetve a hatósági eljárások megindítására 
vonatkozó javaslatot – az azonnali intézkedés kezdeményezését leszámítva – a család- és 
gyermekjóléti központ esetmenedzsere teszi meg. A kivételt az ideiglenes hatályú elhelyezésre 
vonatkozó javaslat jelenti, hiszen azokban az esetekben mikor a gyermek veszélyeztetettsége 
olyan fokú, ami azonnali intézkedést igényel, bármelyik szakember köteles és bárki tehet 
közvetlenül jelzést, javaslatot a gyámhivatalnak. Egyéb esetben a család- és gyermekjóléti 
szolgálat kezdeményezi a hatósági intézkedés megtételét, és megkeresi a család- és 
gyermekjóléti központot, aki az esetkonferencián született döntést is figyelembe véve javaslatot 
tesz a gyámhivatalnál a hatósági intézkedésre. Az esetmenedzser és a családsegítő egyeztetnek 

egymással a fennálló helyzetről. Az esetkonzultáció történhet személyes konzultáció keretében, 
telefonos megkeresések formájában, a lényeget rögzítve e-mailen. A GYVR-ben a gyermek 

életútja átláthatóvá válik, a szakemberek figyelemmel kísérhetik egymás munkájának fázisait, 
de mindenképpen az a célszerű, ha személyesen tudják a szakemberek megbeszélni a felmerült 
problémát, a védelembe vételt indokoló veszélyeztetettséget. 
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Az ideális modell szerint a család a legkisebb társadalmi egység, anyából, apából és legalább 
egy gyermekből áll – a hagyományos, nemek szerinti munkamegosztást mutatja. 

A család tagjai egymás életét befolyásolják. A család a mintavétel első bázisa. Megalapozza az 
ember szokásrendszerét, viselkedéskultúráját. Ezek a korai élmények irányt szabnak a későbbi 
csoportokhoz való viszonyulásunknak. 
 

A családok legalább annyira eltérőek, mint az őket alkotó egyének. 

Ranschburg Jenő négy lehetséges szülői attitűd gyermekekre gyakorolt hatását elemezte 
(Ranschburg, 1993.) Így megkülönböztetett meleg- engedékeny, meleg- korlátozó, hideg- 

engedékeny és hideg- korlátozó nevelői stílust: 

A hideg- engedékeny attitűd mellett a gyermek belső konfliktusaiból származó antiszociális 
agresszió kibontakozhat. Gyakran antiszociális kortárscsoportba vezeti a gyerekeket. Az ilyen 
stílusban nevelők nem nyújtanak modellt a gyermekek számára, mivel a szeretetlenség nem 
vonzó. A legtöbb fiatalkorú bűnöző közülük kerül ki. 

A hideg- korlátozó miliőben a szülő érzelmi elutasítása gyermek felé a fizikai büntetésben, a 
minimális számú szülő- gyermek interakcióban nyilvánul meg. A gyermekben ezek hatására 
felfokozott agresszió alakul ki, ennek levezetésére azonban nincs lehetősége. A szülő próbálja 
a gyermek iránti hidegségét azzal leplezni, hogy a gyermek iránti odaadó gondoskodását, 
szeretetét, önfeláldozását hangoztatja. Ez az ambivalencia, ellentmondása bűntudatot kelt a 
gyermekben és megnövekedett agresszióját maga ellen fordítja. Súlyos belső konfliktusai 
komoly torzulásokat okozhatnak a személyiségben. Generalizálódhat a bizalmatlanság érzése a 
felnőtt világ egészével szemben. Ezek a gyerekek kudarckerülők, szoronganak a feladatoktól. 

A hideg- engedékeny nevelési stílus elhanyagolóként jelentkezik, nem számít, hogy mit csinál 
a gyermek, még az agresszió is elfogadott.  

Az uralkodó, tekintélyelvű stílusnál- mely a hideg és korlátozó nevelést jelenti, a gyermek fél 
az újszerű helyzetektől, szorongóvá válik.  

A szülők egy része egyre távolságtartóbban bánik gyermekeivel: instruálnak és beszélnek 
simogatás és ölbevétel helyett, játékot adnak jelenlét helyett. És ez mára nemcsak az apákra 
igaz. A gyermek későbbi lelki teherbírása szempontjából viszont meghatározó – és ezt számos 
vizsgálat igazolja –, hogy a szülők mit és hogyan tesznek az első hónapokban, években. a 
hagyományos, úgynevezett női és férfi szerepekben történt változások mára tisztán 
érzékelhetőek 

A szülők a fokozott leterheltség következtében fáradtabbak, ingerültebbek. Mivel kevés idő jut 
egymásra és gyermekekre, a kommunikáció beszűkül, melynek következtében a család minden 
tagja külön életet él. Az ilyen családokban általános tapasztalat, hogy a családtagok nem vagy 
nem megfelelően reagálnak a felmerülő problémákra, illetve egymás érzelmei és fizikai 
szükségleteire. 

A családfőkre jellemző az elhatárolódás a család vezetése és irányítása terén. A gyermekek 
ilyen irányú magára hagyása miatt viselkedésüket a kötelezettségeikhez való hanyag 
hozzáállás, az öntörvényűség, a lázadás, némely esetben az agresszió is jellemzi. 
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A nevelési problémák a családoknál legtöbb esetben abból adódtak, hogy a szülők részéről 
alacsony mértékű elvárások fogalmazódtak meg a gyermekkel szemben. Ennek következtében 
a gyermekekben nem alakult ki a társadalom által elvárt illem, az embertársaik iránti tisztelet, 
illetve a házimunkáról alkotott képük. Nehezen, vagy egyáltalán nem tudnak önuralmat 
gyakorolni. Ennek következtében önbecsülésük alacsony. A gyermekkorban megélt, szeretet és 
támogatás hiányából, eredhet felnőtt korban az alacsony önbecsülés. 

A családok gondozását jelentősen segítette az elmúlt évben is az Alapszolgáltatási Központon 

keresztül ingyenesen igénybe vehető pszichológusi szolgáltatás, - amely szolgáltatás 
telephelyünkön, Bakonycsernye, Rákóczi u. 79. szám alatt is igénybe vehető- illetve ha 

szükséges volt, családkonzultációt is kérhettek a kliensek. A településről az elmúlt év folyamán 
3 főt irányítottunk pszichológushoz. A célirányos segítségnek és az intenzív 
családgondozásának köszönhetően sok pozitív elmozdulás történt a családok életében. 

A szociális segítő munka során valamennyi alapellátás keretében gondozott család esetében 
továbbra is szükséges a személyes találkozások folyamatos dokumentálása minden 

alkalommal. 

 

Szolgálatunk tevékenysége a 2024. évben: 
 

 

➢ Rendszeresen részt vettünk a Móri 
Szociális Alapszolgáltatási 
Központban a havonta 

 megtartott járási 
esetmegbeszéléseken  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Rendszeresen továbbítunk adományokat a rászoruló családoknak  
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➢ Évente több alkalommal ingyenes ruhaosztást szerveztünk 

 az ellátási területünk településein 

 

 

 

 

 

 

Az anyagi problémákkal küzdő családokat és gyermekeiket több szervezet, civil megmozdulás 
támogatta (szociális alapú tüzelő juttatás, adomány bútorok célba juttatása, babakelengye 
átadása, nyári kirándulás, karácsonyi „cipősdoboz”- akciók ) 
 

Család- és Gyermekjóléti Szolgálatunk 2024 évben is széleskörű adományozással igyekezett 
könnyíteni a súlyos anyagi problémákkal küzdők helyzetét. A családok megsegítése érdekében 
számtalan, szükségletnek megfelelő adományt (bútor, mesekönyvek, játékok, háztartási 
eszközök, ruha) juttattunk el rászoruló családok részére. A célirányos adományok beszerzésére 
sokan segítettek a településeken belül, és vidékről is kaptunk rengeteg felajánlást.  

Az előző évek tapasztalata azt mutatja, hogy az adományozással még mindig nagyon 
körültekintően kell bánni, ugyanis vannak családok, akik részéről a segítés nem vált ki 
értékelést, teljesen természetesnek veszik, hogy kapnak, illetve mivel számítanak is rá, ezért 
önmaguk semmi erőfeszítést nem tesznek az adott probléma megszüntetésére vagy a helyzetük 
javítására. 

 

Az adományozás egyik formája a megrendezésre kerülő ingyenes 
ruhaosztás, továbbá a szükségletnek megfelelő adománytovábbítás 
(bútor, mesekönyvek, játékok, háztartási eszközök) a rászoruló 
családok részére. Az adományozásban nagy segítséget kaptunk a 
Bakonycsernyei Pünkösdi Gyülekezet által működtetett „Felemelő” 
szociális szolgálattól. 
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➢ Bakonycsernyei Általános Iskolával az idei tanév elején megújítottuk az együttműködési 
megállapodást, melynek során már 2024. november 15.-én ismét megszerveztük a 
Pályaorientációs napot. A gyerekek a nap folyamán több foglalkozással is 
megismerkedhettek testközelből, mint például fodrász, mezőgazdász, villanyszerelő, 
manikür-pedikürös, autószerelő, óvónő, előadást hallhattak a vöröskerszt, a sportmenedzser 
munkájáról. Mesélt a munkájáról Turi Balázs Bakonycsernye polgármestere is, valamint 

Takács Boglárka személyében, egy olimpikon is megtisztelt bennünket, aki 
élménybeszámolót tartott a Párizsi olimpiáról, és az oda vezető kitartó munkájáról. Bogi 
elmesélte a gyerekeknek, hogy valamikor ő is Bakonycsernyéről indult. 
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➢ Karácsony előtt Szolgálatunk 4 látókörünkben lévő gyermeket javasolt a „Cipősdoboz” 
elnevezésű kezdeményezésre, melynek keretén belül a gyermekek névre szóló 
csomagokat kaptak a Móri Járási Hivatal dolgozói által összekészített 
ajándékcsomagokból. 

 

 

 

 

➢ Speciális szolgáltatások: 
 

A Móri Alapszolgáltatási Központ által biztosított speciális szolgáltatás keretében 
Bakonycsernye településen 2022. október 26-tól ismét lehetőség van igénybe venni a 
pszichológusi szolgáltatást. Horváth Adrienn pszichológus minden héten kedden 8-13:30 

között tart ingyenes pszichológiai tanácsadást, egyelőre az iskola épületében, mivel 
szolgálatunk irodájában a sajnálatos energiaválság okozta megszorítások miatt csütörtök és 
pénteki napokon csak temperáló fűtés biztosított. A szolgáltatást igénybe vevők között 
gyermekek és felnőttek is egyaránt vannak. 
A pszichológus foglalkozik a pszichológusi tanácsadásokon kívül többek között dühkezeléssel, 
életvezetési tanácsadással, csoportos foglalkozások keretén belül stratégiák kidolgozásával és 
intervíziós technikák bevezetésével.  
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➢ Szabadidős programszervezés: 

 

 
A településen 2024 márciusában 
szolgálatunk szervezésében a Móri 
Rendőrkapitánysággal közösen egy 
bűnmegelőzési program keretében a 
kiber büncselekmények megelőzése, 
az áldozattá válás elkerülése okán 
szerveztünk egy előadást. Sajnos 

nagyon kevesen érdeklődtek a program 
iránt. 
 

 

 

 

➢ Tavaly sem maradt el a nyári szünidei program megszervezése. Három kirándulást 
is szerveztünk a 3 település szociálisan rászoruló gyermekei részére. A gyerekek 

utaztatásában nagy segítség volt a településen működő falugondnoki szolgálat. 
Köszönet illeti Faragó Gábor falugondnokot, aki mindhárom kiránduláson 
segítségünkre volt, mint sofőr. A településről 4 gyermek csatlakozott hozzánk. Az első 
kiránduláson Orond-puszta volt az uticél. Itt a gyerekek az ott gondozott állatokkal 
ismerkedhettek meg, részt vettek egy kincsvadászaton, ahol különböző feladatokat 
kellett megoldaniuk, majd pedig birtokba vehették a „majom-háznak” nevezett a 
fészerből kialakított játszóteret.  
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Második kirándulásunkon Tatán, a Fényes-tanösvényt jártuk végig a gyerekekkel, ahol még a 
tutajozást is kipróbálhatták, a délelőtti kirándulás után a Tatai Cseke-tó partján fogyasztottuk el 
ebédünket, az ebédet és az utána elfogyasztott fagyit a gyerekek az Építők Parkjában lévő 
játszótéren mozoghatták le. Haza fele pedig a nótázásunktól volt hangos a kisbusz…   

 

 
Harmadik kirándulásunkon Székesfehérváron Moziztunk, ahol a Lángszív című ifjúsági filmet 
néztük meg. A közösen elfogyasztott gyros után hazafele indultunk, de közben megálltunk egy 
kicsit Fehérvárcsurgón a kastély parkjában, ahol a gyerekek birtokba vették a játékokat. 
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Szakmai továbbképzések: 

2024 évben Szolgálatunk munkatársai online vettek részt szakmai továbbképzésen. 

 

Személyi feltételek: 
 

A településen egyedül láttom el a Család- és Gyermekjóléti Szolgáltatás feladatait 2018. 07. 
01. napjától. Képzettségem az előírásnak megfelelően felsőfokú szociális végzettség, 
szociálpedagógus vagyok. 

Tárgyi feltételek: 

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálatunk irodája Balinka, Petőfi S. u 34. szám alatt található, 
a Polgármesteri Hivatal épületében. Az épület jól megközelíthető. A helyiség a személyes 
segítő szakmai munkára alkalmas, a klienssel történő konzultáció zavartalan. Az 
adminisztrációs feladatok ellátására rendelkezésemre áll számítógép internetes hozzáféréssel, 
nyomtató, és fénymásoló. Rendelkezésemre áll továbbá egy szolgálati mobiltelefon is. 

A jogszabály által kötelezően előírt szakmaközi megbeszéléseket, esetkonferenciákat 
Polgármesteri Hivatal nagytermében tudtuk lebonyolítani.  

 

Felmerülő probléma: 

Az elmúlt évben is előfordult, hogy a családlátogatások alkalmával - ahol legtöbb esetben 
egyedül vagyunk -, agresszíven és fenyegetően, lépnek fel velünk szemben. 

 

 

A szakmaközi megbeszélések Szolgálatunk által tervezett témái:  
 

• Gyermekpszichológiai előadások  
• Prevenciós programok. (áldozattá válás, bűnelkövetés) 
• Gyermekbántalmazás, elhanyagolás jeleinek felismerésében tájékoztatás 

• Tájékoztató, ismeretbővítő konferenciák szervezése a gyermekvédelmi jelzőrendszer 
tagjainak, egységeinek 

• „Nézd meg mi hol és mit dolgozunk!” – A jelzőrendszeri tagok egymás intézményébe 
való ellátogatása 

 

Szolgálatunk a szakmaközi megbeszélések során az „Aktuális ügyek” napirendi pontban a 
Család-és Gyermekjóléti Szolgálat gondozásában lévő gyermekekkel, családokkal kapcsolatos 
információkat szokta megbeszélni. 
• Szabadidős (nyári program pl. játszóház, kézműves foglalkozás) és közösségi programok 

szervezésére nagy szükség lenne, a hátrányos helyzetű gyermekek helyzetének javítására, 
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illetve a probléma típusok kialakulásának megelőzésére. A három települést ellátó 
Szolgálatunk sajnos a nagyfokú leterheltsége miatt a nyári 3x1 napos kiránduláson felül 
további programok megszervezésére eddig nem tudott időt szakítani, de szeretnénk újra 
biztosítani a gyerekeknek a táborozás lehetőségét.   

Az idei évben is nagy odafigyeléssel igyekszünk időt fordítani ezen programok 

megszervezésére. 

• 2024 évben is azt tapasztaltuk, hogy az adományozással – bútor, élelmiszer, tűzifa stb. - 

nagyon körültekintően kell bánni, ugyanis vannak egyének és családok, akik részéről a 
segítés nem vált ki értékelést, teljesen természetesnek veszik a segítséget, illetve szinte 

elvárják, hogy ők is kapjanak, ezért önmaguk semmi erőfeszítést nem próbálnak tenni az 

adott probléma megszüntetésére vagy a helyzetük javítására. 

A fentiekből azt tapasztaltuk, hogy motiválttá kellene valamilyen módon tenni a klienseket, 
hogy egyéni erőfeszítések tegyenek az adományokért.  

• A családok eredményes gondozását jelentős mértékben elősegítették a Gyermekjóléti 
Központ által biztosított speciális szolgáltatások. 

• Az aktuális törvényváltozások megismerése és a jelzőrendszeri tagok tapasztalat és 
információ cseréje jelentősen segíti a jelzőrendszeri munkát. 

Az előző évi intézkedési tervből megvalósult elemek 

 

1. A családok és gyermekek szociális helyzetének javítása érdekében adományok felkutatása.  

 

➢ hagyatékból maradt, vagy feleslegessé vált bútorok, háztartási tárgyak felkutatása, 
hirdetések, személyes megkeresések által 

➢ felajánlott bútorok, játékok és háztartási kisgépek célirányos közvetítése a rászoruló 
családok felé. 

➢ Karitatív szervezetek megkeresése adomány gyűjtés céljából.  
 

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2024 évben is széleskörű adományozással igyekezett 
könnyíteni a súlyos anyagi problémákkal küzdők helyzetét. A családok megsegítése érdekében 
számtalan szükségletnek megfelelő adományt (bútor, mesekönyvek, játékok, háztartási 
eszközök, ruha) juttatott el rászoruló családok részére. A célirányos adományok beszerzése 
érdekében az idei évben is a Polgárőrséggel valósult meg a rendszeres kapcsolattartás 

2)  Nyári program szervezése, lebonyolítása szociálisan rászoruló gyermekek részére 

Helyi Önkormányzat, és civil szervezetek megkeresése a megvalósuláshoz szükséges 
anyagi támogatás érdekében. 
 

  Balinka településről négy gyermek vett részt ezeken a programokon, mely számukra a pozitív 
élményekkel történő érzelmi feltöltődést jelentett. 
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3) Jelzőrendszeri tagoknak továbbképzési lehetőségekről tájékoztatásnyújtás 

A jelzőrendszeri tagok feladataihoz kapcsolódó továbbképzési lehetőségekről a szakmaközi 
megbeszéléseken tájékoztatást kaptak a jelzőrendszeri tagok. 
 

4) A jelzőrendszeri szereplők együttműködésének koordinálása érdekében legalább 6 
alkalommal szakmaközi megbeszélés szervezése 

2023. évben a jelzőrendszeri tagokkal a hatékony együttműködés érdekében a 5 alkalommal 

történő szakmaközi megbeszélés megszervezésre került. 

5)  A gyakori jogszabály változás miatt a törvényváltozások ismertetése, továbbá aktuálisan 
jelentkező probléma típusok szélesebb körű átbeszélése a szakmaközi megbeszéléseken  

Az aktuális jogszabályváltozások ismertetése, az aktuálisan jelentkező probléma típusok 
szélesebb körű átbeszélése a szakmaközi megbeszéléseken megtörtént. 

 

 

A 2025. évi célkitűzések és a jelzőrendszeri működés hatékonyságának javítása 
érdekében tervezett lépések 

 

1. A gyermekek, családok szociális helyzetének javítása érdekében célirányos 
adományközvetítés. 

✓ Hagyatékból maradt, illetve egyéni felajánlás során játékok, bútorok, 
háztartási eszközök stb. célirányos közvetítése a rászoruló családok 
részére 

✓ Adományok felkutatása  
✓ Települési támogatások, pályázati lehetőségek elérhetővé tétele a 

rászorult családok számára. 
2. A célirányos adományok elérése oly módon, hogy a kliens részéről is 

szükséges legyen az egyéni erőfeszítés, annak érdekében, hogy a probléma 
megoldásában ő is szerepet vállaljon. 

3. Krízishelyzet esetére tartós élelmiszercsomag tárolás, szükség esetén annak 
kiadása. 

4. A jelzőrendszeri tagok együttműködésének koordinálása érdekében legalább 
6 alkalommal szakmaközi megbeszélés szervezése. 

5. A szakmaközi megbeszéléseken az új törvényváltozások, szakmai 
módszertani anyagok ismertetése.  

6. A jelzőrendszeri tagoknak címlista készítése a gyors elérhetőség érdekében. 
7. Oktatási – nevelési intézményekbe történő prevenciós, bűnmegelőzési 

program kezdeményezése, szervezése, valamint a Szolgálatunk által több 
előadás megszervezése. 

8. Rossz szociális helyzetben lévő családok, fogyatékos személyek részére 
alapítványi támogatások feltérképezése, pályázatok írása. 
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9. Nyári program szervezése, lebonyolítása szociálisan rászoruló gyermekek 
részére. 

10. A Szolgálatunk által gondozott, illetve nem gondozott családoknál felmerülő 
problémák szakmaközi megbeszéléseken az érintettek által történő 
megbeszélése. 

 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem, hogy a 2024. évről szóló beszámolómat szíveskedjenek elfogadni.  

 

Bakonycsernye, 2025. március 11. 

 

Tisztelettel: 

         Horváth Mónika sk. 

   családsegítő  



Gajamenti Önkormányzati Társulás 
8056 Bakonycsernye, Rákóczi út 83. 
Tel.: 22/413-001   Fax:22/592-031 

E-mail:pm.bakonycsernye@morterseg.hu 

 
Iktatószám:  
Ügyintéző: Szaniszló Imréné 

 
 
Címzett:Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatal 

 
 
 

Beszámoló a Gajamenti Önkormányzati 
Társulás által nyújtott szociális étkeztetés és 
házi segítségnyújtás tekintetében 2024. évre 

vonatkozólag Bakonycsernyén. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

mailto:pm.bakonycsernye@morterseg.hu


Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt KépviselőTestület! 

2023. évben a Gajamenti Önkormányzati Társulás keretein belül láttam el a házi 
segítségnyújtást és a szociális étkeztetés feladatkörét: Bakonycsernye, Balinka, és Nagyveleg 
településein.  

 
A társulat elnevezése: Gajamenti Önkormányzati Társulás  

 
Címe: 8056 Bakonycsernye, Rákóczi u. 83. Tel.: 06-22/413-001 

 
A társulás nyitva álló ügyfélszolgálati helységei: 
8056 Bakonycsernye, Rákóczi u. 79. 
 

Alapító szerve:Bakonycsernye, Balinka, Nagyveleg községek Önkormányzatainak 
Képviselő-testületei  

Címe:  8056 Bakonycsernye, Rákóczi út 83.   Tel: 06-22/413-001 
8055 Balinka, Petőfi S. u. 34.    Tel: 06/22/411-506 
8065 Nagyveleg, Móri u. 2/a.  
   Tel: 06/22/409-601 

Fenntartó: Bakonycsernye, Balinka, Nagyveleg községek Önkormányzatai  
Gajamenti Önkormányzat Társulása 
Címe: 8056 Bakonycsernye, Rákóczi út 83.  
Tel: 06- 22/413-001 

 
Felügyeleti szerve: Bakonycsernye, Balinka, Nagyveleg községek Képviselő-testülete 
 
Működési területe: Bakonycsernye, Balinka, Nagyveleg községek területe.  
 
Ellátandó feladatok:  
 

➢ étkeztetés    →Bakonycsernye, Balinka Nagyveleg községek 
➢ házi segítségnyújtás  →Bakonycsernye, Balinka, Nagyveleg községek 

 
A Társulás lehetővé teszi a rászorulók helyzetének, korának és egészségi állapotának 
megfelelő ellátás biztosítását, a fenti ellátási formákban.  
 
Munkámat az alábbi jogszabályok figyelembe vételével láttam el:  
 

➢ A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény  
➢ A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet  
➢ A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. 

(XI.24.) SzCsM rendelet  
➢ A gondozási szükséglet, valamint az egészségi állapoton alapuló szociális rászorultság 

vizsgálatának és igazolásának részletes szabályairól szóló 36/2007. (XII.22.) SzMM 
rendelet  

➢ Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a települési 
támogatásokról és a köztemetés szabályairól szóló 8/2021. (VIII.28.) önkormányzati 
rendelete (a továbbiakban: Rendelet)  



SZOLGÁLTATÁS IGÉNYBEVÉTELÉNEK FELTÉTELEI 
 
A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevétele önkéntes, az ellátást 
igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére, indítványára történik. 
Ha az ellátást igénylő személy cselekvőképtelen, a kérelmet, illetve indítványt - az érintett 
személy véleményét lehetőség szerint figyelembe véve - a törvényes képviselője terjeszti 
elő. A korlátozottan cselekvőképes személy a kérelmét, indítványát a törvényes 
képviselőjének beleegyezésével vagy - ha e tekintetben a bíróság a cselekvőképességét nem 
korlátozta - önállóan terjesztheti elő. Ha a törvényes képviselő ideiglenes gondnok, 
intézményi elhelyezésre vonatkozó kérelméhez, indítványához a gyámhivatal előzetes 
jóváhagyása szükséges. 

 ÉTKEZTETÉS 

 
Az étkeztetés célja, feladata: 
 
Az étkeztetés célja, hogy a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg 
étkeztetéséről gondoskodjanak, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy 
átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. 

A szolgáltatás célcsoportja: 

az étkeztetés keretében azoknak a szociális rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg 
étkeztetésről kell gondoskodni, akik ezt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy 
átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen:  

➢ koruk, 
➢ egészségi állapotuk,  
➢ fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük,  
➢ szenvedélybetegségük, vagy  
➢ hajléktalanságuk miatt. 

A feladat ellátás módja és tartalma: 

Az étkeztetés a lakosság igénybevételének módja alapján megszervezhető az étel: 
 

➢ Kiszolgálásával egyidejű helyben fogyasztással. 
➢ Elvitelének lehetővé tételével. 
➢ Lakásra szállítással. 

 
Bakonycsernye településen jogszabályban előírt engedéllyel rendelkező magánvállalkozó által 
biztosított a szociális étkeztetés.  

Bakonycsernye település tekintetében a Termesz 2002. Kft. (8052 Fehérvárcsurgó, Dózsa Gy. 
u. 79/a.) konyhája által biztosított az ellátás. 

Az étrend az étkezésben résztvevők korának és egészségi állapotának megfelelő táplálkozás-
élettani szükségletekhez igazodva kerül megállapításra, a változatosság, az idényszerűség és a 
tápanyagszükséglet követelményeinek figyelembevételével. Igény szerint a diétás étkeztetés 
lehetősége biztosított. 
Az étlapot az élelmezésvezető a szakács bevonásával készíti el. Az allergiás és diétás étlapot 
dietetikus hagyja jóvá.  



A Rendelet 28. § (2) – (6) bekezdései az alábbiak szerint rendelkezik az étkeztetés 
jogosultsági feltételeinek meghatározásáról:   

(2)  Kora miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki a 65. életévét betöltötte. 
(3) Egészségi állapota miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki önmaga ellátásáról 
részben vagy egészben gondoskodni nem tud, mert mozgásában korlátozott vagy krónikus 
illetve akut betegségben szenved.  
(4) Fogyatékossága miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki a fogyatékos 
személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI törvény alapján 
fogyatékossági támogatásban részesül. 
(5) Pszichiátriai betegsége, szenvedélybetegsége miatt rászorulónak kell tekinteni azt a 
személyt, aki fekvőbeteg gyógyintézeti kezelést nem igényel, önmaga ellátására részben 
képes. 
(6) Hajléktalansága miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki bejelentett lakóhellyel 
nem rendelkezik. 

A Rendelet 26. §  (7) bekezdése alapján a fenti szociális rászorultságot a következő iratokkal 
és nyilatkozatokkal kell igazolni: 

a) a (3) bekezdésben meghatározott esetekben háziorvosi, szakorvosi igazolás, 
b) a (4) bekezdésben meghatározott esetben fogyatékossági támogatás folyósítását  
    igazoló határozat, szakvélemény, 
c) a (5) bekezdésben meghatározott esetben pszichiáter vagy neurológus szakorvosi  
    vélemény 
d) az (1) és (6) bekezdésben meghatározott esetében személyi igazolvány, vagy 
lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 

A kérelem és a becsatolt igazolás alapján az étkeztetés iránti kérelemről a társulás elnöke 
határozattal dönt.  

Az étkeztetés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 
29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet értelmében térítési díj fizetésére köteles szolgáltatás, mely 
jövedelmi helyzettől függően kerül megállapításra. A jövedelemmel nem rendelkezők részére 
térítésmentesen igénybe vehető. 
A szolgáltatásért fizetendő személyi térítési díj összegét Bakonycsernye Nagyközség 
Önkormányzat Képviselő– Testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások 
térítési díjáról szóló 1/2017. (I.30.) rendelete szabályozza.  

A személyi térítési díj összege a megállapítás időpontjától függetlenül évente két alkalommal 
vizsgálható felül és változtatható meg, kivéve ha az ellátott jövedelme 

a) olyan mértékben csökken, hogy az e törvényben meghatározott térítési díj fizetési 
kötelezettségének nem tud eleget tenni; 

b) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25%-át meghaladó mértékben 
növekedett. 

A felülvizsgálat során megállapított új személyi térítési díj megfizetésének időpontjáról a 
fenntartó rendelkezik. Az új térítési díj megfizetésére a kötelezett nem kötelezhető a 
felülvizsgálatot megelőző időszakra, kivéve, ha az ellátott a felülvizsgálatot megelőzően - 
jövedelem és vagyon hiányában - térítésmentesen vette igénybe az ellátást, és részére 
visszamenőlegesen rendszeres pénzellátás került megállapításra. Ez utóbbi esetben a személyi 
térítési díj megfizetésének kezdő időpontja a rendszeres pénzellátásra való jogosultság kezdő 
napja. 

A térítési díjat az ellátottaknak a tárgyhót követően kell befizetni. 



Ha az ellátást betegség, vagy más ok miatt a jogosult nem kívánja igénybe venni az 
étkeztetést, azt be kell jelentenie a házi segítségnyújtást végző gondozónak legalább 2 
munkanappal korábban 9 óráig írásban vagy akadályoztatás esetén szóban.  A kötelezett az 
ellátással nem érintett napok idejére mentesül a térítési díj fizetésének kötelezettsége alól. 
 
2020. évtől kezdődően a térítési díjat kizárólag csekken vagy átutalással lehet fizetni.  
 
Bakonycsernyén 2024. évben étkeztetésben részesültek száma:95 fő 
Ebből 2023. december 31-én 77 fő, évközben 18 fő kérelmezte az étkeztetés 
igénybevételét, 18 pedig megszüntette, így 2024.  december 31-én 77 fő. 
Térítési díjat minden étkező fizetett. 
 
 
Más intézményekkel történő kapcsolattartás módja: 
 
Cél: Az ellátást igénybevevők érdekeit szolgáló segítő együttműködés érdekében a telefonos 
kapcsolattartás, szükség esetén személyes megkeresés.  

A település háziorvosaival az esetektől függően, az ebédet biztosító élelmezésvezetővel szinte 
napi kapcsolattartás.  

Termesz 2002. Kft. (8052 Fehérvárcsurgó, Dózsa Gy. u. 79/a.) élelmezés vezető  
Háziorvosok Bakonycsernye településen 

 

Szeretném megemlíteni az ételhordó munkatársak kiemelkedő munkáját, akik bármi 
probléma esetén értesítenek, eseti segítséget nyújtanak (pl. betegség esetén beviszik a  
házba az ebédet) az igénylőnek. 
 

1. HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS  
 
A házi segítségnyújtás célja, feladata: 

A házi segítségnyújtás célja, hogy a szolgáltatást igénybe vevő személy saját 
lakókörnyezetében kapja meg az önálló életvitel fenntartása érdekében a szükséges ellátást, 
személyes gondoskodást.  

Ennek érdekében a gondozó segítséget nyújt a számukra egészségi és pszichés állapotuk 
javításában; meglévő képességeik és készségeik megtartásában, illetve fejlesztésében; a 
mindennapi életükben adódó konfliktusok feloldásában és problémáik megoldásában;a 
szociális és mentális gondozásukban, ésaz egészségügyi ellátáshoz való hozzájutásukban. A 
szolgáltatás olyan hosszú távú, egyéni szükségletekre alapozott gondozást kínál, amely 
nagymértékben épít az ellátottak aktív és felelős részvételére, valamint a természetes 
közösségi erőforrásokra, őket is oktatva és támogatva.  
Házi segítségnyújtás keretében szociális segítést vagy személyi gondozást kell nyújtani. 
 
A szolgáltatás célcsoportja: 

A házi segítségnyújtás célcsoportját az ellátási területen élő, önálló életvitelük fenntartásában 
segítséget igénylő személyek képezik. A célcsoporton belül kiemelt szegmenst alkot az idősek 
korcsoportja, akik életkorukhoz társuló egészségi állapotromlás miatt korlátozottan képesek 



az önnálló életvitelük fenntartására. A közeli hozzátartozóval nem rendelkező személyek 
esetében az ellátás különösen nagy jelentőséggel bír.  
 
Szolgáltatási elemek és tevékenységek  
 
A szociális segítés keretében végzett tevékenységek: 

A lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködés körében: 
- takarítás a lakás életvitelszerűen használt helyiségeiben (hálószobában, fürdőszobában,  
  konyhában és illemhelyiségben) 

- mosás 

- vasalás 

 

A háztartási tevékenységben való közreműködés körében: 
- bevásárlás (személyes szükséglet mértékében), gyógyszer kiváltása 

- segítségnyújtás ételkészítésben és az étkezés előkészítésében 

- mosogatás 

- ruhajavítás 

- ágyazás, ágyneműcsere 

- közkútról, fúrtkútról vízhordás 

- tüzelő behordása kályhához, egyedi fűtés beindítása (kivéve ha ez a tevékenység egyéb  
  szakmai kompetenciát igényel) 

- télen hóeltakarítás és síkosságmentesítés a lakás bejárata előtt 
- kísérés 

Segítségnyújtás veszélyhelyzet kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet 
elhárításában. 

Szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítése. 
 
Személyi gondozás keretében végzett tevékenységek: 

Az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat kialakítása és fenntartása körében: 
- információnyújtás, tanácsadás és mentális támogatás 

- családdal, ismerősökkel való kapcsolattartás segítése 

- az egészség megőrzésére irányuló aktív szabadidős tevékenységben való 
  közreműködés 

- ügyintézés az ellátott érdekeinek védelmében 

Gondozási és ápolási feladatok körében: 

- mosdatás, fürdetés, öltöztetés 

- ágyazás, ágyneműcsere 

- inkontinens beteg ellátása, testfelület tisztítása, kezelése 

- haj, arcszőrzet ápolás 

- száj, fog és protézis ápolása 

- körömápolás, bőrápolás, 
- folyadékpótlás, étkeztetés (segédeszköz nélkül) 



- mozgatás ágyban 

- decubitus megelőzés, felületi sebkezelés 

- sztómazsák cseréje 

- gyógyszer adagolása, gyógyszerelés monitorozása 

- vérnyomás és vércukor mérése 

- hely- és helyzetváltoztatás segítése lakáson belül és kívül 

- kényelmi és gyógyászati segédeszközök beszerzésében való közreműködés 

- kényelmi és gyógyászati segédeszközök használatának betanítása, karbantartásában 

  való segítségnyújtás 

- a háziorvos írásos rendelésén alapuló terápia követése (a tevékenység elvégzéséhez  

  való kompetencia határáig) 

Az igénybevétel gondozási szükséglet felmérésére épülő jogosultsághoz kötött. A gondozási 
szükséglet vizsgálata a vonatkozó szakmai rendelet szerinti értékelő adatlapon történik, 
melyet a jegyző által felkért szakértő végez el. Az értékelő adatlap kitöltésében a házirovos a 
megjelölt orvosi szakkérdésekben közreműködik.   
A személyi gondozás és a szociális segítés I. vagy II. fokozatban biztosítható. Ha a gondozási 
szükséglet III. fokozatú, a szolgáltatás igénylő tájékoztatást kap a bentlakásos intézményi 
ellátás igénybevételének lehetőségéről. Ebben az esetben  aszolgáltatást igénylő az intézményi 
elhelyezés időpontjáig jogosult a házi segítségnyújtásra. 
A gondozási szükséglettel nem rendelkező személyek esetében a jogszabály differenciáltan 
határozza meg a szolgáltatás biztosításának lehetőségét. A házi segítségnyújtás tevékenységi 
formái közül a szociális segítés O. fokozatban indokolt, ha az ellátást igénylő  

➢ 65. életévét betöltötte és egyedül él 
➢ 70. életévét betöltötte és lakóhelye közműves vízellátás vagy fűtés nélküli 
➢ 75. életévét betöltötte 
➢ egészségi állapota miatt átmeneti jelleggel – időszakosan vagy tartósan- a lakását 

nem képes kíséret nélkül elhagyni, háztartási tevékenységeit nem, vagy részlegesen 
képes ellátni. 

Amennyiben a fenti szabályozott esetek nem állnak fenn, a gondozási szükséglettel nem 
rendelkező személy ellátható, ha az ellátást igénylő vagy a térítési díjat megfizető más 
személy írásban vállalja a szolgáltatási önköltséggel azonos mértékű személyi térítési díj 
megfizetését és az igény teljesítéséhez szükséges kapacitás és erőforrások rendelkezésre 
állnak.   

A szolgáltatás megállapodás megkötése alapján vehető igénybe, a szolgáltatás 
igénybevétele térítésidíj köteles. Az intézményi térítési díj és a személyi térítési díj 
gondozási órára kerül megállapításra afenntartó helyi rendeletében.  

2022. évben a kialakult koronavírus járvány miatti veszélyhelyzet megszűnését követően a 
gondozási szükséglet megállapítására ismét szükséges a szakértő vélemény kiállítása.  
 
Bakonycsernye településen 2024. évben 14 fő ellátott volt, ebből 2023. december 31-én 9 
fő, évközben 5 fő kérelmezte ezt az ellátási formát, 6 főnek pedig megszűnt az ellátása, 
így 2024. december 31-én 8 fő. 
 
Szociális segítés keretén belül 2 fő, személyi gondozásban pedig 12 fő részesült.  
 



Településünkön több olyan fogyatékos, pszichiátriai beteg él, akiknek a családsegítő 
szolgálattal együtt szinte mindennapi segítségnyújtás szükséges valamilyen formában, 
főként a személyi higiéné megtartásában (fürdetés, borotválás, hajvágás).  
Szintén segítségnyújtás történik orvoshoz való eljutásban, kapcsolattartásban, műtéti 
előkészületekben majd a műtétet követő utógondozásban, (mint sebkötözés, megfelelő 
higiéné megtartása),gyógyszerek helyes szedésében, esetenként cukor és 
vérnyomásmérésben. 

Idősotthoni elhelyezésnél is segítségére vagyok az ügyfeleknek,az igénylés beadásában, 
orvossal való egyeztetésben, papírok kitöltésében, a bejutáshoz szükséges vizsgálatokhoz 
való eljutásban, lebonyolításában. 

Nagyon sok családtag is felkeres eseti segítségnyújtásért, többek között idősotthoni 
elhelyezés elindítása, idős személy otthoni ellátásának (akit a családja lát el) minél jobb 
szinten való megvalósulása miatt (akár egy tolókocsi, gyógyászati segédeszközök 
kölcsönadása, akár kötözésben való segítség). 

Településünkön összefogással egy hajléktalan testvérpár lakhatása megoldódott, de az 
ellenőrzésük a családsegítő szolgálattal együtt valósul meg, értem itt az ingatlanon belüli 
(és kívüli) rend megtartását, az általuk elvégzendő feladatok megbeszélését, a takaró, 
párna rendszeres cseréjét, melyet adományokból oldunk meg.  

Szorosan együttműködök a szociális ügyintézővel, segítjük egymás munkáját a minél 
gyorsabb ügyintézés érdekében. 

A házi segítségnyújtás igénybevételénél szükséges az értékelő adatlap töltése, melyhez 
szükséges szakértő bevonása, így segítem a szakértő munkáját is azzal, hogy előre 
kitöltetem a háziorvosi részt a beteg saját orvosával és elkísérem a szakértőt az 
igénylőhöz. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Szolgálatunk az alapellátáshoz szükséges eszközökkel el van látva, így egy esetleges 
sebkötözés, segítségnyújtás is megoldható. Vérnyomás,vércukormérő és pulzoxyméter 
nagyban segíti munkánkat, utóbbi több alkalommal is segített a gyors segítségkérésben, 
ezáltal a beteg hamarabb juthatott orvosi ellátáshoz, mentőhöz. A szolgálatunkhoz 
segítségért forduló emberek bármelyike is igénybe veheti és veszi is ezt a segítséget 
szükség esetén. (az elmúlt évben több alkalommal is igénybevették ezt a lehetőséget) 
2 tolókocsival is rendelkezünk, melyeket adományként kaptunk és amelyek folyamatos 
körforgásban vannak a 3 településen, ezzel jelentősen megkönnyítve a mozgásképtelen, 
idős, balesetet szenvedett, daganatos beteg emberek és családtagjaik mindennapjait. 
 
A családsegítő szolgálat által szervezett nyári táborokban is igyekszem aktívan részt 
venni, segíteni a hátrányos helyzetű gyerekek felügyeletében, ebédeltetésükben, esetleg 
hirtelen felmerülő problémák megoldásában. 
  
Gondosóra igényléséhez folyamatos segítséget biztosítok, akár az irodában, akár az 
igénylő saját otthonában. 
 
2023. évben új kerékpárt kaptam, mely nagyban megkönnyíti a gondozottakhoz való 
eljutásomat. 
 
 
 
Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Képviselő Testület! 

Kérem, hogy a 2024. évről szóló beszámolómat szíveskedjenek elfogadni.  

Bakonycsernye, 2025. március 05. 

 

Tisztelettel: 

 

      Szaniszló Imréné 
    szociális gondozó és ápoló 

 



KÖLTSÉGELSZÁMOLÁS A 2024 

 -ES ÉVRE A KOMMUNÁLIS FOLYÉKONY HULLADÉK 

ELSZÁLLÍTÁSÁRA. 

 

Alulírott Pataki Lajos a köztünk lévő szerződésre hivatkozva az alábbi költségelszámolást adom 

a 2024 – as évről, a mellékelt táblázat szerinti munkákról.  

Az alábbi árak 1 fordulóra (5 m3) értendőek.  
 

 Üzemanyag költség (nettó): 11000 Ft  
 
 Amortizáció (nettó): 2 000 Ft  
 
 Üzemben tartási költségek (alkatrész, javítási költség) (nettó): 11 000 Ft  
 
 Egyéb költség (nettó): 3000 Ft  
 
 Nyereség (nettó): 2000 Ft  
 
 
Ezekből az árakból összeállt végösszeg nettó  29 000Ft / ford. / 5m3 

                                                    bruttó    36 830Ft / ford. / 5m3 

 
 
 
Kelt: Csákberény, 2025. március 12. 

 

 

 

 

                           aláírás 

        Pataki Lajos 

          vállalkozó 

 
 
 
 



 

 

 

 

Pataki Lajos beszámolója Balinka,Bakonycsernye,Nagyveleg települések 2024. 

évi közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan 

 

 

 

 

 

 

Csákberény, 2025. Március 10. 

 

 

 

 

 

 

 

Pataki Lajos 

vállalkozó 

 

 

 



A tevékenységet egyéni vállalkozás keretében folytatom. 

Vállalkozás székhelye: 8073 Csákberény Petőfi u. 32. 

Vállalkozás telephelye: 8073 Csákberény Petőfi u. 32. 

Vállalkozói ig. sz.: 797655  

Számlaszám: 10401017-50526766-68741007   

Adószám: 46205245-2-27 

 

A vállalkozás kizárólagos tevékenysége a kommunális szennyvíz szippantása és elszállítása. 

Tevékenységünket Mór, Nagyveleg, Bakonycsernye, Balinka, Mecsér, Bodajk, Csákberény, 

Csákvár, Csókakő, Söréd, Pusztavám, Bakonysárkány, Zámoly, Jásd közigazgatási területén 

végezzük. 

 

Közszolgáltatás:  

- szerződések hatálya évente megújul, vagy visszavonásig érvényes, ez településenként 
változó.    

 

2025 – as évre megfogalmazott célok: 

- A települések  Önkormányzatával aláírt megállapodásban foglaltatott feladatok 

maradéktalan végrehajtása 

- ellátási biztonság, üzembiztonság megőrzése 

- a szolgáltatás színvonalának megőrzése 

 

A szolgáltatás minőségi jellemzése:  

- A gépjármű adatai: 
a) Típusa: IFA W-50 LA/F 

b) Tartály űrtartalma: 5 m3 

- menetrendszerűség: tevékenységünket heti 1 alkalommal, illetve ha szükséges 2 

alkalommal végezzük az érintett településeken. 



Balinka Község Polgármestere 
8055 Balinka Petőfi S. u. 34. 

________________________________________________________________________ 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 

 

Tárgy: Fodor Ildikó ügyintézőnk illetménykiegészítése.  

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretném javasolni Fodor Ildikó ügyintézőnk - teljesítményértékelése alapján - munkáltatói 

döntésen alapuló illetménykiegészítésben részesítését, amelynek mértéke 23 400 Ft/hó. 

Ennek forrásaként a falunapra tervezett összegből felszabaduló forrást jelölném meg. 
 

 

 



Balinka Község Polgármestere 
8055 Balinka Petőfi S. u. 34. 

________________________________________________________________________ 
ELŐTERJESZTÉS 

 
Tárgy: Balinka, 242/3 hrsz.-ú, 1488 m2 területű, kivett beépítetlen terület megjelölésű 
ingatlan eladása.  
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A tárgyi ingatlanra korábban érkezett vételi szándék. Akkor a képviselő-testület az eladás 
mellett döntött, értékbecslést elvégeztette és 150 000 Ft-ban határozta meg az eladási árat. Az 
értékesítési szándékról szóló határozat kifüggesztésre került, a kifüggesztés ideje alatt új ajánlat 
nem érkezett, így javasolom a vételi szándékot benyújtónak, Vagán Krisztina Balinka, Petőfi 
u. 70. sz. alatti lakosnak az eladást. 
 
 
 

HATÁROZAT TERVEZET 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1/1 tulajdonát képező Balinka 
242/3 hrsz.-ú, 1488 m2-es, kivett beépítetlen terület megjelölésű ingatlant 150 000 Ft, 
azaz Százötvenezer forint értékben eladja Vagán Krisztina Balinka, Petőfi u. 70. sz. 
alatti lakosnak. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: ........................  











Iktatószám: B/………………. /2025.  

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 

fogorvosi területi ellátási kötelezettség vállalására 

amely létrejött egyrészről: Balinka Község Önkormányzata (8054 Balinka, Petőfi S. utca 34.) képviseli: 

Wéninger László polgármester, mint egészségügyi alapellátásra kötelezett szerv, 

másrészről: REGIA DENTAL Korlátolt Felelősségű Társaság 8000 Székesfehérvár, Szekfű Gyula utca 12.  
(adószám: 24321839-1-07, cégjegyzékszám: 07-09-023734), képviseli Ádám Bence ügyvezető-

képvislője mint Egészségügyi Szolgáltató között a Balinka közigazgatási területi ellátási kötelezettséggel 

járó fogorvosi feladatok (FIN kód:070096005) ellátása tárgyában a 8060 Mór, Korház utca 21. szám 

alatti feladat ellátási helyen; 

1.) Szerződő Felek rögzítik, hogy „az egészségügyi alapellátásról szóló” 2015 évi CXXIII. törvény 

(továbbiakban Eü. tv.) 5.§ (1) bekezdésének b) pontjában meghatározott kötelező 
egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében egymással feladatellátási szerződést kötnek a 
fogorvosi elapellátás területi kötelezettséggel történő biztosítása érdekében, a jelen 

szerződésben rögzített feltételekkel.  
2.) Balinka Község Önkormányzat, mint Egészségügyi közszolgáltatásról gondoskodó szerv- 

figyelemmel a szerződő felek 1) pontban rögzített kölcsönös szándékára – az Eü. tv. 5. § (1) 

bekezdés b) pontjában meghatározott feladat ellátását, a háziorvosi házi gyermekorvosi, és 

fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EÜM. rendelet (továbbiakban: EÜM rendelet) 
1. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a jelen feladatellátási szerződés alapján, a Balinka 

község Mecséri településrész fogorvosi körzetet területi ellátási kötelezettséggel átadja az 

Egészségügyi Szolgáltató részére, aki a feladat jogszabályokban és az egészségügyi szakmai 

szabályokban leírt tartalmú és színvonalas ellátására kötelezettséget vállal. 

 

3.) A szerződő  felek tudomásul veszik, hogy a feladatellátási szerződés akkor léphet hatályba, ha 
az szerződés 2.) pontjában rögzített fogorvosi szolgálatra vonatkozóan az Egészségügyi 
Szolgáltató rendelkezik a Fejér Megyei Kormányhivatal Móri Járási Hivatal Népegészségügyi 

Osztály vagy annak mindenkori jogutódja által kiadott végleges működési engedéllyel, 
valamint egyéb, jogszabály által előírt hatósági engedélyekkel, továbbá a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelő Hivatalával, illetve annak mindenkori jogutódjával 

(továbbiakban: NEAK) megköti a finanszírozási szerződéssel. 
 

4.) A területi ellátási kötelezettség alapján az Egészségügyi Szolgáltatóhoz tartozó, Balinka 

közigazgatási területén lévő körzet utcák és terek szerinti részletezését az szerződés 1. sz. 
melléklete tartalmazza, amely tartalmilag azonos a NEAK finanszírozási szerződés 
mellékletében közölttel. Egészségügyi Szolgáltató tudomásul veszi, hogy az Egészségügyi 

közszolgáltatásról gondoskodó szerv az ellátandó területek határait (utcajegyzéket) – az Eü. tv. 

6 § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva – az érdekeltek véleményének kikérése 

után – egyoldalúan a feladatellátási szerződés, továbbá a megkötendő feladatellátási 
szerződés fennállása alatt is bármikor megváltoztathatja, azzal a megszorítással, hogy a 
döntést annak hatályba lépése előtt 3 hónappal köteles közölni az Egészségügyi Szolgáltatóval. 

 

 



A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, az orvost ért kár esetén a települési önkormányzat 

kártalanítási kötelezettséggel tartozik, amelynek megállapításánál figyelembe kell venni a 

fogorvosi szolgáltató által a finanszírozása keretében kapott egy éves összeget. 

 

5.) Egészségügyi Szolgálttó a területi ellátási kötelezettségének úgy tesz eleget, hogy a személyes 

ellátási kötelezettség joga és terhe: Dr. Nagy Zsuzsanna (orvosi nyilvántartási szám: 31235) 

illeti, aki a minőségbiztosítási rendszer követelményeinek megfelelő, személyes ellátást nyújt 
az egészség megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából, a mindenkor hatályos 
jogszabályok szerint. 

 

6.) A Felek rögzítik, hogy az Egészségügyi Szolgáltató vállalja, hogy az alábbi rendelési időben 
dolgozik: 

Hétfő:    1400-2000 

Kedd:   8 00-1200   
Szerda:   1400-20 00 

Csütörtök:  8 00-1400 iskolafogászat: 10 00-1200 
Péntek:  800-1600. 

7.) Egészségügyi Szolgáltató vállalja, hogy az általa foglalkoztatott fogorvos és munkatársai 

akadályoztatása (szabadág, betegség stb.) esetén a helyettesítésről, az EÜM rendelet 7. §-ában 

előírtaknak megfelelően – beleértve annak pénzügyi feltételeit maga gondoskodik. 

Munkavégzésben akkor minősül akadályozottnak, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. 
évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése 

értelmében: „ha a tevékenységét keresőképtelensége, hivatalos távolléte, szabadsága vagy 
gyermekápolás, -gondozás miatt nem végzi, illetve, ha a munkavégzés a közmegbízatásával 

összeférhetetlen vagy közmegbízatása miatt a tevékenységét ellátni nem tudja.” 

 

Az orvos 10 munkanapot meghaladó távollétét köteles bejelenteni az önkormányzatnak, és a 

népegészségügyi szakigazgatási szervnek. A helyettesítő személyéről és rendelési idejéről a 
lakosságot írásbeli tájékoztató kifüggesztésével kell tájékoztatni. 

 

A személyes ellátási kötelezettséggel rendelkező Dr. Nagy Zsuzsanna helyettesítését ellátja: 

 Dr. Holl Viktóriai (orvosi nyilvántartási száma: 82428) 
Dr. Szomor Attila (orvosi nyilvántartási száma: 48670) 

8.) Az Egészségügyi közszolgáltatásról gondoskodó szerv ügyeletet nem működtet, ezért jelen 
szerződés az ügyeletben történő részvételre vonatkozó rendelkezést ne tartalmaz. 
 

9.) Egészségügyi Szolgáltató feladatait az általa működtetett fogorvosi rendelőben látja el. 
Egészségügyi Szolgáltató köteles a NEAK-kal kötött finanszírozási szerződésben meghatározott 
rendelési időt, a népegészségügyi szakigazgatási szerv engedélyében szereplő napi megosztás 
szerint betartani, az engedélyben meghatározott rendelőben rendelni. 
 

10.) Egészségügyi Szolgáltató biztosítja a rendelőt, annak berendezéseit az EÜM rendeletben előírt 
felszerelési tárgyakat, orvosi műszereket és eszközöket. Az Egészségügyi Szolgáltató köteles a 
nyomtatványok, fogászati anyagok, gyógyszerek, fertőtlenítőszerek, beszerzéséről 
gondoskodni. 

 



A rendelő helyiség fenntartásával, működtetésével kapcsolatos költségek viseléséről az 
Egészségügyi Szolgáltató és a rendelőhelyiség tulajdonosa külön megállapodásban 
rendelkeznek. 

 

11.) Egészségügyi Szolgáltató vállalja, hogy tevékenységét jogszabályban előírt megfelelő 
szakképzettségű asszisztencia foglalkoztatásával folytatja, aki felett gyakorolja a munkáltatói 
jogokat. Fogászati asszisztens:  Román Ágnes Lenke Fanni, nyilvántartási száma: 134964. 

 

12.) Az egészségügyi közszolgáltatásról gondoskodó szerv tudomásul veszi, hogy a területen kívüli 

betegek ellátását Egészségügyi Szolgáltató a betegek által fizetett, jogszabályokban 

foglaltaknak megfelelő térítési díjért vállalja. A fogorvos köteles ellátni az ellátási területéhez 

tartozó körzetben lakó személyeket. A fogorvos köteles ellátni továbbá a rendelési idejében 

hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt 

ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet. 

 

13.) Egészségügyi Szolgáltató a foglalkoztatásában álló egészségügyi dolgozók szakmai képzéséről, 
továbbképzéséről maga gondoskodik és viseli annak költségeit. 

 

14.) A szükséges eszközök, műszerek beszerzése, javítása, pótlása az Egészségügyi Szolgáltató 
feladata, minden egyéb működési költség az Egészségügyi Szolgáltatót terheli annak 
szolgáltatók felé történő megfizetésére Egészségügyi Szolgáltató kötelezettséget vállal. 

 

15.) Egészségügyi Szolgáltató, a szolgálat működtetésére közvetlenül köt finanszírozási szerződést 
a NEAK-kal. Az Egészségügyi közszolgáltatásról gondoskodó szerv hozzájárul, hogy a NEAK a 

szolgálat finanszírozását Egészségügyi Szolgáltatóval közvetlenül bonyolítsa és a finanszírozási 

összeget közvetlenül a szolgáltató számlájára utalja. 

 

16.)  A feladatellátási szerződést a felek a 3.) pont figyelembevételével, de legkorábban 2024. 

május 1. napjától határozatlan időtartamra kötik. 
 

17.)  Szerződő felek egyezően kötelezettséget vállalnak arra, ha az ellátás helyszínének 
megváltozása, vagy egyéb, a feladatellátási szerződés teljesítését befolyásoló körülmények és 
a vonatkozó jogszabályi háttér megváltozása indokolja, a feladatellátási szerződést 30 napon 
belül felülvizsgálják és szükséges szerint módosítják. 

 

18.) Az Egészségügyi Szolgáltató a működésével kapcsolatos felelősségbiztosítás körébe tartozó 
káresemények kapcsán kárfelelősséggel tartozik és köteles az e körben felmerülő károk 
megtérítésére. 

 

19.) A felek határozatlan időre kötött feladatellátási szerződést – a másik félhez írásban intézett 

felmondásával – az év végére szólóan megszüntethetik. A felmondási idő 6 (hat) hónap. A 
feladatellátási szerződés megszűnéséig a folyamatos ellátásról Egészségügyi Szolgáltató 

gondoskodik. 

 

20.) Súlyos szerződésszegés esetén az Egészségügyi közszolgáltatásról gondoskodó szerv a 
szerződést azonnali hatállyal felmondhatja. Súlyos szerződésszegésnek minősül, ha az 
egészségügyi szolgáltató a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli 

felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt 



működésre vonatkozó előírásokat. Az azonnali hatályú felmondás esetét a súlyos 
szerződésszegésen túlmenően akkor kell alkalmazni, ha a NEAK a finanszírozási szerződés 
felmondja, a népegészségügyi szakigazgatási szerv a működési engedélyt visszavonja, vagy ha 

a Magyar Orvosi Kamara a tagjai sorából a vállalkozásban személyesen közreműködő fogorvost 
kizárt, illetve ha a fogorvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát 

bármely okból elveszti. 

 

21.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. az önálló orvosi tevékenységről szóló 
2000. évi II. törvény, valamint az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. végrehajtásáról 

szóló 313/2011. (XII.23.) Korm. rendelet, a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi 

tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) Eü. M. rendelet, valamint az egészségügyi szolgáltatások 
Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. 

(III.3.) Korm. rendelkezéseit kell alkalmazni. 

 

22.) Az Egészségügyi Szolgáltatások teljesítéséhez szükséges adatokat, a korábbi területi ellátási 

kötelezettségű ellátást biztosító köteles átadni az Egészségügyi Szolgáltatónak. 
 

23.) Alulírott szerződött felek az szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal 
mindenben egyezőt jóváhagyólag írták alá. 
 

Balinka, 2025. március hó „……” nap. 

 

 

………………………………………………………………….. ……………………………………………… 

Balinka Község Önkormányzata     REGIA DENTÁL Kft. 

mint Egészségügyi közszolgáltatásról    mint Egészségügyi Szolgáltató 

gondoskodó szerv képviseli     képviseli: Ádám Bence 

Wéninger László       ügyvezető 

polgármester 

 

 

Pénzügyi ellenjegyző: Csik Ildikó 

                                     pénzügyi vezető 
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FEJÉR VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 

HUMÁNIGAZGATÁSI SZOLGÁLAT 
 

                     

 

SZAKMAI ÉLETÚT 

 

 

 

Horváth Zoltán r. alezredes a Kossuth Lajos Katonai Főiskola hallgatójaként 1987. július 15-én került 
hivatásos állományba. Tisztté avatását követően 1988. augusztus 20-ai hatállyal a BM Határőrség 
Kiskunhalasi Határőrkerület állományába került kinevezésre, majd 1990. április 01-jei hatállyal 
átminősítését kérte a Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság állományába, ahol szolgálati 
viszonyának 1997. március 15-ei hatállyal történt megszüntetéséig teljesített rendőri szolgálatot. 
 

A Rendőrség állományába 2003. június 01-jei hatállyal került visszavételre és a Fejér Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Székesfehérvári Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Akció és Forrónyomos 
Alosztály állományának kiemelt főnyomozói beosztásába lett kinevezve. 2005. július 01-jei hatállyal 
csoportvezetőként, majd 2006. július 01-jétől alosztályvezető-helyettesként látott el szolgálatot. Az 
osztályvezető-helyettesi feladatok ellátására 2008. január 01-jei hatállyal került kinevezésre, majd 
2012. december 01-jétől kapitányságvezető-helyettes (bűnügyi osztályvezető) beosztást látott el.  
 

2023. március 01-jétől a Székesfehérvári Rendőrkapitányságon megbízott kapitányságvezető volt, 
majd 2024. augusztus 16-ától 2 hónapon át a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetőjének 
tanácsadójaként teljesített szolgálatot. 2024. október 16-ától a Móri Rendőrkapitányság megbízott 
vezetője. 
 

Horváth Zoltán r. alezredes főiskolai oklevelet a Kossuth Lajos Katonai Főiskolán szerzett 1988-ban, 

majd 1996-ban, az Országos Rendőr-főkapitányság Oktatási és Kiképző Központjában szerzett 

felsőfokú rendőri végzettséget. A rendészeti vezetővé képző tanfolyamot 2015-ben végezte el. 2014-

ben rendészeti szakvizsgát tett. A rendészeti mestervezetővé képző tanfolyamot 2024-ben 

eredményesen teljesítette. 

 

Szolgálati ideje alatt több alkalommal részesült vezetői dicséretben, soron kívüli előléptetésben, 
illetve az Országos Rendőr-főkapitányság által adományozott vezetői tárgyjutalomban. 
 

Huzamosabb időn keresztül végzett kiemelkedő szakmai munkája elismeréseként Magyarország 
belügyminisztere a Rendőrség Napja alkalmából, 2023. április 24-ei hatállyal rendőrségi főtanácsosi 
címet adományozott számára. 
 

Az általa vezetett rendőrkapitányság szervezeti elemei közötti kommunikáció – a bűnügyi és 
rendészeti szakterületen felmerülő, a feladatok ellátása szempontjából releváns információk átadása 
– kiemelkedően jónak tekinthető, amely nagyrészt köszönhető Horváth Zoltán r. alezredes emberi 

tulajdonságainak, illetve szakmai tapasztalatának. 
 

Munkája során nagy hangsúlyt fektet a nevelő és irányító tevékenységre, a munkafolyamatba épített, 
és az egyéb parancsnoki ellenőrzések során a segítő, javító szándék érvényesülésülését tartja szem 
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előtt, emellett fokozott figyelemmel van a személyi állomány magánéleti problémáira is.  
 

Horváth Zoltán r. alezredes 31 éves rendőri pályafutása során eddig minden beosztásában maximális 
elhivatottsággal, az átlagból kiemelkedve végezte munkáját, a korábban szerzett tapasztalatait 
kamatoztatva, azokat egész évben a szervezeti teljesítménycélokat szem előtt tartva hajtotta végre. 
 

   

Székesfehérvár, időbélyegző szerint. 
 
 

 Csery Péter r. ezredes 

 rendőrségi tanácsos 

 humánigazgatási szolgálatvezető 

 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
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 Tárgy: Véleménykérés kapitányságvezetői 
                                                                                                     kinevezéshez 

                                                                                            Ügyintéző: Almádi Anikó ra. 
                                                                                                     Telefon: 22/541-600/22-54 

 

 

                                                                           

Turi Balázs polgármester úrnak, 

 

Bakonycsernye 

Rákóczi út 83. 
8056 
 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 
 

Tájékoztatom, hogy 2024. október 16-ai hatállyal Horváth Zoltán r. alezredes rendőrségi főta-
nácsos urat bíztam meg a Móri Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatainak ellátásával, 
akinek beosztásba történő kinevezését tervezem. 
 

Mellékelten megküldöm Horváth Zoltán r. alezredes úr szakmai életútjáról készült tájékoztatót. 
 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján a képviselő-testület 
véleményéről szíveskedjen írásban tájékoztatni. 
  

 

Székesfehérvár, időbélyegző szerint 
 

 

 

         Tisztelettel: 
 

 

                                                                                               Szabó Vendel r. ezredes 

                                                                                             rendőrségi főtanácsos  
                                                                                                rendőrfőkapitány  
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A G R E E M E N T  O N  S U B S I D Y  T Á M O G A T Á S I  S Z E R Z Ő D É S  

(hereinafter referred to as “Agreement”) is made 

by and between: 

(a továbbiakban: Szerződés), amely létrejött az 

alábbi Felek között: 

Municipality of Balinka 

Registered office: 8055 Balinka, Petőfi Sándor utca 

34. 

Tax number: 15364562-2-07 

Statistical ID number: 15364562-8411-321-07 

Public Finances ID: 707688 

Represented by Wéninger László Pál mayor 

(hereinafter referred to as “Municipality”) 

and 

Balinka Község Önkormányzata 

Székhelye: 8055 Balinka, Petőfi Sándor utca 34. 
Adószám: 15364562-2-07 

Statisztikai számjel: 15364562-8411-321-07 

Államháztartási egyedi azonosító: 707688 

Képviseletében eljár: Wéninger László Pál 

polgármester 

(a továbbiakban: Önkormányzat)  

és a 

PVP Auriga Korlátolt Felelősségű Társaság 

Registered office: 1123 Budapest, Alkotás utca 53. 

Building A 6th floor 

Company registry number: 01-09-375151 

Tax number: 28812742-2-43 

Statistical ID number: 28812742-3511-113-01 

Represented by Florian Kneidinger OR Benvenuto 

Altgraf zu Salm-Reifferscheidt-Krautheim und Dyck 

managing directors 

(hereinafter referred to as “Investor”, Municipality 

and Investor hereinafter jointly referred to as 

“Parties”, any of the Parties singularly referred to 

as “Party”) on the date and place hereunder, with 

the following terms and conditions: 

PVP Auriga Korlátolt Felelősségű Társaság 

Székhely: 1123 Budapest, Alkotás utca 53. A. 

épület 6. emelet 

Cégjegyzékszám: 01-09-375151 

Adószám: 28812742-2-43 

Statisztikai számjel: 28812742-3511-113-01 

Képviseletében eljár: Florian Kneidinger VAGY 

Benvenuto Altgraf zu Salm-Reifferscheidt-

Krautheim und Dyck ügyvezető 

(a továbbiakban: Beruházó, az Önkormányzat és a 

Beruházó a továbbiakban együttesen: Felek, 

bármelyikük Fél) között alulírott helyen és napon 

az alábbi feltételekkel: 

1 The Investor, as a business company 

implementing an investment in renewable 

energy in the outskirts of Balinka, wishes to 

provide financial support to the Municipality 

to facilitate the realisation of the Village Day 

2025 organised by the Municipality. 

1. A Beruházó – mint Balinka település 

külterületén megújuló energiát hasznosító 

beruházást megvalósító gazdasági társaság – 

az Önkormányzat által szervezett 2025. évi 

falunap megvalósításának elősegítésére 

pénzbeli támogatást kíván nyújtani az 

Önkormányzat részére. 

2 The amount of the subsidy is HUF 800,000 

(eight hundred thousand forints). The subsidy 

is lump sum and non-refundable. For the 

purpose of this Agreement, subsidy shall 

mean as defined in Clauses 1 and 2. 

2. A támogatás összegát a Beruházó 800.000 Ft 

(nyolcszázezer forint) összegben kívánja 

meghatározni. A támogatás egyösszegű és 
vissza nem térítendő, és jelen Szerződés 
alkalmazása szempontjából az 1. és 2. 

pontban meghatározott támogatást jelenti. 
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3 The Municipality may not use the amount of 

the subsidy for any purpose other than that 

specified above. In this context, the amount 

of the subsidy may not be used to settle any 

tax arrears, interest arrears, fees, fines or 

public-law liabilities that have become due, 

nor to cover the operating costs of the 

Municipality. The Municipality is not obliged 

to keep the subsidy separate from other 

funds. 

3. Az Önkormányzat a támogatás összegét a 

fentiekben meghatározott céltól eltérően 
nem használhatja fel. Ezzel összefüggésben a 

támogatás összege nem fordítható 

adóhátralék, kamattartozás, illeték, bírság 

kiegyenlítésére, vagy lejárt köztartozások 

teljesítésére, valamint az Önkormányzat 

működési költségeinek fedezésére sem. Az 

Önkormányzat nem köteles a támogatás 

összegét egyéb pénzeszközeitől 
elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani. 

4 The Investor shall pay the amount of the 

subsidy to the Municipality by 31 May 2025 at 

the latest by bank transfer to the account 

with the payment reference number 

indicated by the Investor. 

4. A Beruházó a támogatás összegét legkésőbb 
2025. május 31. napjáig banki átutalás útján 

fizeti meg az Önkormányzat részére az általa 

megjelölt pénzforgalmi jelzőszámú 
számlájára. 

5 The additional costs that may arise in the 

course of the realisation of the objective set 

out in Clause 1 of this Agreement (the Village 

Day 2025) shall be borne by the Municipality, 

and the Investor shall not provide any 

additional funds over and above the amount 

of the subsidy set out in Clause 2 hereto. 

5. A jelen Szerződés 1. pontjában 
meghatározott cél, a 2025. évi falunap 

megvalósítása során esetleg felmerülő 
többletköltség az Önkormányzatot terheli, a 

Beruházó a 2. pontban rögzített támogatási 

összegen felül további forrás biztosítását nem 

vállalja. 

6 The Investor may refuse to perform this 

Agreement if it proves that after the 

conclusion of the Agreement, either its own 

circumstances or those of the Municipality 

have changed so materially that it cannot be 

expected to perform the Agreement, and if 

circumstances have arisen after the 

conclusion of the Agreement that would 

justify immediate termination. 

6. Jelen Szerződés teljesítését a Beruházó 

megtagadhatja, ha bizonyítja, hogy a 

Szerződés megkötése után, akár az ő, akár az 

Önkormányzat körülményeiben olyan 

lényeges változás állott be, hogy a Szerződés 
teljesítése tőle nem várható el, továbbá, ha a 
Szerződés megkötése után olyan 
körülmények következtek be, amelyek miatt 

azonnali hatályú felmondásnak van helye. 

7 The Investor shall be entitled to terminate 

this Agreement with immediate effect by 

giving notice in writing, stating its reasons, 

and to order the withdrawal of the subsidy if, 

in particular but not exclusively, one or more 

of the following conditions occur: 

7. A Beruházó jogosult a jelen Szerződést 
azonnali hatállyal írásban, indokolva 

felmondani és a támogatás visszavonásáról 

rendelkezni, ha különösen, de nem 

kizárólagosan, az alábbiakban foglalt 

feltételek közül legalább egy feltétel 

bekövetkezik: 

(a) the Municipality uses the amount of the 

subsidy in a manner different from that 

provided for in this Agreement, 

a) az Önkormányzat a támogatás összegét a 

jelen Szerződésben foglaltaktól eltérően 
használja fel, 
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(b) the implementation of the subsidised 

objective is interrupted, impeded for a 

long period or is seriously delayed with 

respect to the dates laid down in this 

Agreement. 

b) a támogatott cél megvalósítása 

meghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy 

jelen Szerződésben meghatározott 
időpontokhoz képest jelentős késedelmet 
szenved. 

(c) In the event of failure to achieve the objective 

set out in Clause 1 of this Agreement for any 

reason, the Municipality shall immediately 

notify the Investor in writing and block the 

amount of the subsidy. 

8. A jelen Szerződés 1. pontjában 
meghatározott cél bármely okból történő 
meghiúsulása esetén az Önkormányzat 

köteles a Beruházót haladéktalanul írásban 

értesíteni és a támogatási összeget zárolni. 

(d) This Agreement has been prepared and 

signed in English and Hungarian language. In 

case of any inconsistency or discrepancy 

between the English and Hungarian version, 

the Hungarian version shall prevail. 

9. Jelen Szerződés magyar és angol nyelven 

készült, szövegének és tartalmának 

értelmezése esetén a magyar nyelvű szöveg 
az irányadó. 

(e) The Municipality declares to be a local 

municipality and the Investor declares to be a 

legal person registered under the Hungarian 

law and a transparent organization in 

accordance with the subsection 3 (1) 1 b) of 

the Act No. 196 of 2011 on the National 

Assets, and both shall be entitled to have 

rights and obligations, and conclude 

contracts and make other legal statements. 

10. A Felek kijelentik, hogy az Önkormányzat 

települési önkormányzat, a Beruházó 

Magyarországon szabályszerűen bejegyzett 
jogi személy és a nemzeti vagyonról szóló 

2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. 

b) pontja alapján átlátható szervezet, a Felek 

szerződéskötési képessége semmilyen 
formában nem korlátozott. 

(f) This Agreement and any non-contractual 

obligations arising out of or in connection 

with this Agreement shall be governed by, 

and interpreted in accordance with, 

Hungarian law. 

11. A jelen Szerződésben nem szabályozott 

kérdésekben Magyarország mindenkor 

hatályos jogszabályainak a rendelkezései 

irányadók, és jelen Szerződést a magyar 

jogszabályok alapján kell értelmezni. 

Balinka,     April 2025 / 2025. április….. Vienna, April … 2025 / Bécs, 2025. április… 

Balinka Község Önkormányzata 

represented by / képviseletében eljár: 

Wéninger László Pál 

mayor / polgármester 

PVP Auriga Kft. 

represented by / képviseletében eljár: 

Florian Kneidinger VAGY Benvenuto Altgraf zu 

Salm-Reifferscheidt-Krautheim und Dyck 

managing directors / ügyvezetők 
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